
Yenimahalle’de 22 yeni
araç hizmete alındı

Yenimahalle Belediyesi, hizmet kalitesini artırmak ve 
kent genelinde yürütülen temizlik çalışmalarını daha 
etkin hale getirmek amacıyla araç filosunu güçlen-

dirmeye devam ediyor. Bu kapsamda belediye filosuna 2 
süpürge aracı, 4 vinçli ve 16 
sıkıştırmalı çöp kamyonu ol-
mak üzere toplam 22 yeni araç 
kazandırıldı.          Sayfa 3’te

Çankaya’nın bahçıvan
adayları eğitimlere başladı

Ankara’da 134 sanıklı uyuşturucu
davasında karar açıklandı
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Zeren Almanya
deplasmanında

Vali Şahin: Anadolu’nun
tamamı açık hava müzesi

“Vatandaş, cepten sağlık için
ödediği harcama azaltılmalı”

Depo işçilerine
Ankara’da destek eylemi

TÜİK: Enflasyon yıllık
yüzde 30,65 arttı

“Öz güvenli bir kuşak
yetiştirmeye çalışıyoruz”

Mamak Belediyesi’nden Sevgililer
Günü’ne özel “El Emeği Kadın Eli Pazarı”

Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platformu İstanbul Temsilcisi Vahide Şevval Argunşah, kadınları koruması gereken hukuki ve siyasi mekanizmaların etkili 
biçimde işletilmediğini belirterek, “Koruma kararlarının uygulanmaması, uzaklaştırma ihlallerinin görmezden gelinmesi ve iyi hal-tahrik indirimleri failleri 

cesaretlendiriyor. Kadın cinayetleri kader değil. Gerekli önlemler alındığında, yasalar etkin biçimde uygulandığında bu cinayetler durdurulabilir.” dedi.

“BİREYSEL BİR SUÇ DEĞİL!”

“YASALAR ETKİN
BİÇİMDE UYGULANMIYOR”

“KADIN BAKANLIĞININ KURULMASI 
TEK BAŞINA YETERLİ DEĞİL”

Altındağ’da 2 bölgeye daha
kentsel dönüşüm müjdesi

ODTÜ emekçilerinden 
promosyon tepkisi

“Kadın cinayetleri durdurulabilir”
■ 

Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platfor-
mu İstanbul Temsilcisi Vahide Şevval Ar-
gunşah, Durdona Khokimova’nın vahşice 

katledilmesinin yalnızca bireysel bir suç değil; 
kadınların yaşam hakkını korumakta ısrarla ba-
şarısız olan bir düzenin sonucu olduğunu belirte-
rek, her yeni cinayetin alınmayan önlemlerin ve 
işletilmeyen mekanizmaların doğrudan sonucu 
olduğunu vurguladı.

■ 
Kadın cinayetleri davalarında uygulanan 
iyi hâl ve haksız tahrik indirimlerinin er-
kek şiddetini açık biçimde beslediğini ifa-

de eden Argunşah, “Hukuk, failin değil, kadının 
yaşam hakkının yanında durmalıdır. Şiddetin 
önlenmesi ancak cezaların caydırıcı biçimde uy-
gulanması ve yargının toplumsal cinsiyet eşitliği 
perspektifiyle işlemesiyle mümkündür.” dedi.

■ 
Türkiye’de Kadın Bakanlığı kurulmasının, 
kadınlara yönelik şiddetle mücadelede 
doğru bir adım olabileceğini ancak tek ba-

şına yeterli olmadığını belirten Argunşah, “Sade-
ce isim düzeyinde kurulan, bütçesi ve yaptırım 
gücü olmayan bir kurumsal yapı, mevcut sorun-
ları çözmek yerine sembolik bir adım olarak ka-
lır.” diye konuştu.                                Sayfa 2’de

Mamak Belediyesi, kadınların üretime katılı-
mını ve ev ekonomilerine katkısını destek-
lemek amacıyla hayata geçirdiği “El Emeği 

Kadın Eli Pazarı”nı bu kez Sevgililer Günü konseptiy-
le vatandaşlarla buluşturuyor.

Mamak’ta üreten kadınların el emeği ürünlerinin 
yer aldığı stantlar, 13-14 Şubat tarihlerinde 10.00-
20.00 saatleri arasında Musiki Muallim Mektebi’nde 
kurulacak. İki gün boyunca açık olacak pazar, hem ka-

dın girişimcilere satış ve tanıtım imkânı sunacak hem 
de Sevgililer Günü için hediye arayan vatandaşları 
yüzlerce farklı el emeği ürünle buluşturacak.

YEREL ÜRETIME DESTEK
Sevgililer Günü’ne özel konseptle hazırlanan 

stantlarda kadın girişimciler; el işi, hediyelik, dekoratif 
ürünler ve özel tasarımlarını sergileyerek satışa suna-
cak. Ziyaretçiler ise alışverişlerini kadın emeğini des-
tekleyerek yapma fırsatı bulacak.       (Haber Merkezi)

ODTÜ’de işçi ve emekçiler, promosyonla-
rın güncellenmesi talebiyle eylem yaptı. 
ODTÜ emekçileri promosyon güncelleme 

sözünün yerine getirilmemesine tepki göstererek, 
“Aklımıza ve yüreğimize kazınan bu haksızlığa 
karşı mücadelemiz, hakkımız olanı alana kadar sü-
recektir” dedi.                                        Sayfa 3’te

Türk Eczacılar Birliği (TEB) Merkez Heye-
ti, 70’inci yıl dönümü dolayısıyla bir basın 
toplantısı düzenledi. Toplantıda konuşan 

TEB Başkanı İrfan Demirci, bütçeden sağlığa ay-
rılan payın vatandaş lehine artırılması gerektiğini 
belirtti ve vatandaşın cepten yaptığı sağlık harca-
malarının azaltılması için gereken önlemlerin alın-
ması gerektiğini söyledi.                        Sayfa 3’te

Ankara’da Emek ve Demokrasi Güçleri, işçi-
lerle dayanışma açıklaması yaptı. KESK An-
kara Dönem Sözcüsü Mehmet Aydoğdu, “Di-

reniş hepimize iyi geliyor. Haklarımız için grev ve 
boykotla mücadeleyi büyütelim” dedi.       Sayfa 5’te

Zeren Spor Kulübü, CEV Zeren Group Kadınlar Şam-
piyonlar Ligi 6. haftasında bugün Dresdner SC’ye 
konuk olacak. Şampiyonlar Ligi’nin tek başkent 

temsilcisi Zeren, 6. hafta maçında Alman ekibi Dresdner 
ile Margon Arena Dresden Spor Salonu’nda karşı karşıya 
gelecek. Saat bugün 21.00’de başlayacak müsabaka, tabii 
platformundan naklen yayınlanacak.                    Sayfa 7’de

“Fırat Kıyısında Hititlerin Karkamış’ı: Yeni Ke-
şifler ve Yeni Katkılar” sergisi Anadolu Medeniyet-
leri Müzesi’nde açıldı. Ankara Valisi Vasip Şahin, 
Anadolu’nın tamamının açık hava müzesi olarak 
bilinmesi gerektiğini söyledi.                   Sayfa 8’de

Altındağ Belediyesi, 2 bölgede 
daha kentsel dönüşümün star-
tını verdi. Zübeyde Hanım ve 

Güneşevler mahalleleri sınırları içinde 
bulunan, yaklaşık 50 hektarlık alanda 
gerçekleştirilecek kentsel dönüşüm 
için düğmeye basıldı.       Sayfa 3’te

Çankaya Belediyesinin geleneksel hale getirdiği 
ve vatandaşlara kendi bahçelerinde bitki yetiş-
tirmelerine olanak sunduğu Bahçıvanlık Eğitimi 

başladı. Sosyal Belediyecilik anlayışı ile hizmetlerine 
devam eden Çankaya Belediyesinin vatandaşların bal-
kon ve bahçelerinde bilinçli yetiştiricilik yapabilmeleri 
için düzenlediği Bahçıvanlık Eğitimi Yılmaz Güney 
Sahnesinde başladı.                                    Sayfa 2’de

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2026 
yılı Ocak ayına ilişkin enflasyon verilerini açık-
ladı. Buna göre Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), 
ocak ayında bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 30,65, bir önceki aya göre ise yüzde 4,84 
artış gösterdi.

TÜFE, bir önceki yılın Aralık ayına göre 
yüzde 4,84 yükselirken, on iki aylık ortalama-
lara göre değişim oranı yüzde 33,98 olarak ger-
çekleşti.                                              Sayfa 5’te

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, “Eği-
tim Teknolojileri ETKİM Ekosistem 
Buluşması”nda konuştu. Tekin, de-

ğerleriyle bağları güçlenen, öz güvenli bir ku-
şak yetiştirmeye çalıştıklarını, eğitim teknoloji-
leriyle ilgili katıldıkları etkinliğin de bu sürecin 
parçası olduğunu söyledi.                  Sayfa 4’te

Ankara’da uyuşturucu madde ticareti yaptıkları iddi-
asıyla yargılanan elebaşı Muzaffer Arkaç ve Emre 
Zavagar’ın da aralarında bulunduğu 134 sanık hak-

kında 10 yıl ile 30 yıl arasında değişen sürelerde hapis ce-
zası verildi.

Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiple-
rince yapılan istihbari çalışmalar sonucunda 2017’de başla-
tılan soruşturma kapsamında Ankara’nın çeşitli semtlerin-
de yapılan operasyonlarda toplam 70 kilogram uyuşturucu 
madde ele geçirildi. Operasyonlarda, aralarında suç örgütü 
elebaşısı olduğu iddia edilen Muzaffer Arkaç’ın da bu-
lunduğu 134 kişi farklı tarihlerde gözaltına alındı.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
2019’da şüpheliler hakkında “örgüt kurma”, 
“örgüt yöneticisi olma”, “örgüt üyesi olma”, 
“uyuşturucu satmak”, “nakletmek”, “sevk 
etmek”, “satışa arz etmek”, “depolamak” 
ve “bulundurmak” suçlarından iddianame 
hazırlandı.

İddianamede, Ankara genelinde uyuş-
turucu madde imal ve ticareti suçunu işleyen 
şahıs ve gruplara yönelik olarak yapıldığı belir-
tilen çalışmalarda, Ferhat T.’nin Altındağ ilçesinde 
beraberindeki kişilerle uyuşturucu madde ticareti yaptı-

ğına yönelik bilgiye ulaşıldığına yer verildi. Tespit edilen 
suç örgütüne uyuşturucu madde temin ettiği tespit edilen 
Emre Zavagar’a yönelik teknik takip çalışmaları yapıldığı 
anlatılan iddianamede, Zavagar’ın, Ankara’da uyuşturucu 
maddesini büyük ölçüde temin ederek piyasaya süren Mu-
zaffer Arkaç elebaşılığındaki suç örgütüne mensup olduğu 
belirtildi.

SANIKTAN UYUŞTURUCU ITIRAFI
İddianamede, ifadesine yer verilen sanık Sinan Kara-

gülmez, sanık Emre Zavagar’ı çocukluğundan beri tanıdı-
ğını, Zavagar’ın kendisine “Gel birlikte eniştemin 

yanında duralım ve birlikte uyuşturucu satalım. 
Bu işte iyi para var. Sana da bir araba alalım.” 
demesi üzerine teklifi kabul etmeyince arala-
rının bozulduğunu ifade etti.

Karagülmez, Zavagar’ın, eniştesi Ar-
kaç’la uyuşturucu sattığını belirterek, “Mu-
zaffer Arkaç’ın zengin olmasının tek sebebi 

uyuşturucu sattırmaktır. Bunlar çok tehlikeli 
insanlar. Bu örgüt günlük yaklaşık 20 kilodan 

fazla eroin satar. Ankara’da eroin satan herkes bu 
örgütü veya örgüt içerisinde bulunan şahısları bilir-

ler.” beyanında bulundu.                                                (AA)



Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platformu İs-
tanbul Temsilcisi Vahide Şevval Argunşah ile 
her yıl artarak devam eden kadın cinayetlerinin 

nedenlerini, kadına yönelik şiddetle mücadele için ne 
yapılması gerektiğini, Türkiye'de erkek şiddetinin hu-
kuken önüne geçmenin neden mümkün olamadığını 
konuştuk.

• Gerçek şu ki; Türkiye’de her gün ortalama beş 
kadın erkekler tarafından öldürülüyor. Son olarak 
vahşice öldürülen Durdona Khokimova'nın parça-
lanmış cesedi İstanbul Şişli'de bir çöp konteynerin-
de bulundu. Evet rakamlar ürkütücü ama yaşanan 
cinayet daha da ürkütücü. Vahşice katledilen Dur-
dona Khokimova'nın ölümü ile ilgili ne söylemek 
istersiniz?

Bu cinayet, Türkiye’de kadınların nasıl sistematik 
ve göz göre göre öldürüldüğünün bir başka acı örne-
ğidir. Durdona Khokimova’nın vahşice katledilmesi 
ve bedeninin bir çöp konteynerine atılması, yalnızca 
bireysel bir suç değil; kadınların yaşam hakkını koru-
makta ısrarla başarısız olan bir düzenin sonucudur. Biz 
Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platformu olarak 
şunu çok net söylüyoruz: Bu ülkede kadınlar “bir anlık 
öfke”, “kıskançlık” ya da “münferit olaylar” nedeniy-
le öldürülmüyor. Kadınlar, cezasızlıkla cesaretlenen 
erkek şiddeti ve etkin biçimde uygulanmayan yasalar 
yüzünden öldürülüyor. Her yeni cinayet, alınmayan 
önlemlerin ve işletilmeyen mekanizmaların doğrudan 
sonucudur.

Durdona Khokimova’nın ölümü, aynı zamanda 
göçmen kadınların, güvencesiz ve görünmez bırakılan 
kadınların nasıl iki kat savunmasız hale getirildiğini de 

gösteriyor. Yetkililerin görevi, kadınları öldükten sonra 
değil, hayattayken korumaktır. Etkin soruşturma yürü-
tülmeli, failler en ağır şekilde cezalandırılmalı ve ka-
dınların yaşam hakkını güvence altına alan politikalar 
derhal hayata geçirilmelidir.

Bu cinayetlerin “alışılmasına” izin vermeyeceğiz. 
Bir kişi daha eksilmemek için, bu düzen değişene kadar 
mücadele etmeye devam edeceğiz.

“KADIN CİNAYETLERİ KADER DEĞİL”
• Peki, kadın cinayetleri giderek neden artıyor?
Kadın cinayetleri artıyor çünkü kadınları koruması 

gereken hukuki ve siyasi mekanizmalar etkili biçimde 
işletilmiyor. Şiddet failleri, çoğu zaman cezasızlık-
la karşılaşıyor; bu da şiddeti durdurmak yerine teşvik 
eden bir ortam yaratıyor. Koruma kararlarının uygulan-
maması, uzaklaştırma ihlallerinin görmezden gelinme-
si ve iyi hal-tahrik indirimleri failleri cesaretlendiriyor.

Bununla birlikte, kadınların hayatlarına dair karar 
alma iradesi; boşanmak istemeleri, çalışmak istemeleri, 
kendi hayatlarını kurma çabaları, hâlâ erkekler tarafın-
dan bir “tehdit” olarak görülüyor. Toplumsal cinsiyet 
eşitsizliği derinleştikçe, erkek şiddeti de daha görünür 
ve daha ölümcül hâle geliyor. Kadınların eşitlik talebi 
bastırılmak isteniyor.

Kadın cinayetleri kader değil. Bu artış, bilinçli ter-
cihlerle uygulanmayan yasaların, geri çekilen koruyu-
cu politikaların ve kadınları yalnız bırakan bir anlayışın 
sonucudur. Gerekli önlemler alındığında, yasalar etkin 
biçimde uygulandığında bu cinayetler durdurulabilir. 
Sorun çözümsüz değil; çözüm ortada ama uygulanmı-
yor.

“KADINA YÖNELİK ŞİDDET NE                        
KADERDİR NE DE ÇÖZÜMSÜZDÜR”

• Türkiye’de kadına yönelik şiddetle mücadele için 
ne yapılmalı ve en büyük eksik nedir?

Türkiye’de kadına yönelik şiddetle mücadele için 
yapılması gerekenler aslında çok açık; en büyük ek-
sik, var olan hukuki ve kurumsal mekanizmaların ka-
rarlılıkla uygulanmamasıdır. Yasalar kâğıt üzerinde 
kalmamalı, kadınların başvurduğu her noktada, polis, 
savcılık, mahkemeler ve sosyal hizmetler aynı ciddi-
yetle işletilmelidir. Koruma kararları etkin biçimde uy-
gulanmalı, ihlaller karşısında failler derhal yaptırımla 
karşılaşmalıdır.

Bununla birlikte, şiddetle mücadele yalnızca ceza-
landırma ile sınırlı değildir. Önleyici politikalar güçlen-
dirilmelidir. Sığınakların sayısı ve niteliği artırılmalı, 
kadınların ekonomik olarak güçlenmesini sağlayacak 
sosyal destekler sağlanmalı, özellikle risk altındaki ka-
dınlar için hızlı ve erişilebilir koruma mekanizmaları 
hayata geçirilmelidir. Kadınların yaşam hakkı, sürek-
liliği olan ve bütçe ayrılan temel bir kamu politikası 
olarak ele alınmalıdır.

Ancak bu mücadelenin en önemli ayaklarından biri 
de örgütlü kadın mücadelesidir. Kadınlar çoğu zaman 
şiddetle yalnız bırakılıyor; başvuruları görmezden ge-
liniyor, korunmuyor ve susturulmak isteniyor. 
Örgütlü mücadele, kadınların yalnız olmadığı-
nı gösterir ve sorumlulukların yerine getirilme-

si için güçlü bir toplumsal baskı oluşturur.
Biz Kadın Cinayetlerini Durduracağız 

Platformu olarak, kadın cinayetlerinin ve 
şüpheli kadın ölümlerinin peşini bırak-
mayan, davaları takip eden, sokakta ve 
mahkeme salonlarında adalet talebini 
büyüten bir mücadele yürütüyoruz. 
Bugün birçok davada cezasızlığın 
önüne geçilmesinde, kadınların birlikte 
ve ısrarlı mücadelesinin doğrudan payı 
vardır. Kadına yönelik şiddet ne kader-
dir ne de çözümsüzdür. Siyasi irade ortaya 
konduğunda, yasalar etkin biçimde uygulan-
dığında ve örgütlü mücadele güçlendirildiğinde 
bu cinayetler durdurulabilir. Kadınların ya-
şam hakkını savunmaya ve bu düzen de-
ğişene kadar birlikte mücadele etmeye 
devam edeceğiz.

“YASALAR ETKİN                                                  
BİÇİMDE UYGULANMIYOR”

• Türkiye'de erkek şiddetinin 
hukuken önüne geçmek neden müm-
kün olamıyor? Kadın cinayetleri da-
valarında uygulanan cezai indirimler 
erkek şiddetini besliyor mu?

Türkiye’de şiddetin hukuken önüne 
geçilememesinin temel nedeni, yasaların etkin ve eşit 
biçimde uygulanmamasıdır. Hukuk sistemi, erkek şid-
detini durdurmak yerine çoğu zaman onu normalleşti-
ren ve hafifleten bir pratikle işliyor. Kadınlar defalarca 
başvuru yapmasına rağmen korunmuyor; failler ise 
yargılama süreçlerinde çeşitli gerekçelerle kollanıyor.

Kadın cinayetleri davalarında uygulanan iyi hâl ve 
haksız tahrik indirimleri, erkek şiddetini açık biçimde 
besliyor. Kravat takmak, duruşmada “pişmanlık” gös-
termek ya da kadının yaşamına dair tercihlerini suç 
unsuru gibi sunmak, failler için cezayı azaltan gerekçe-
lere dönüşebiliyor. Bu durum, erkeklere “ne yaparsan 
yap, cezan indirilebilir” mesajı veriyor ve cezasızlık 
algısını güçlendiriyor.

Hukuk, failin değil, kadının yaşam hakkının yanın-
da durmalıdır. Şiddetin önlenmesi ancak cezaların cay-
dırıcı biçimde uygulanması, indirimlerin istisna değil 
kural hâline gelmesinin önüne geçilmesi ve yargının 
toplumsal cinsiyet eşitliği perspektifiyle işlemesiyle 
mümkündür. Aksi hâlde her indirim kararı, bir sonraki 
şiddet vakasına davetiye çıkarmaya devam eder.

“KORUMA KARARLARI GECİKİYOR”
• Türkiye'de kadınlara yönelik erkek şiddeti-

nin önlenmesi için yasal düzenlemelerin varlığı ile 
amaca uygun uygulanması farklılık gösteriyor. Bu 
konuda neler söylemek istersiniz?

Türkiye’de kadınlara yönelik şiddetin önlenmesine 
ilişkin yasal düzenlemeler kâğıt üzerinde mevcut, an-
cak bu düzenlemelerin amaca uygun ve etkili biçimde 
uygulanmadığı çok açık. Sorun, yasa eksikliğinden çok 

uygulama iradesinin zayıflığıdır. Kadınların 
hayatını korumayı hedefleyen hükümler, 

sahada çoğu zaman görmezden geliniyor 
ya da keyfi biçimde işletiliyor. Kadın-
lar şiddet gördüklerinde ya da şiddet 
tehdidi altındayken kolluk kuvvet-
lerine ve yargıya başvuruyor; ancak 
koruma kararları gecikiyor, ihlaller 
yaptırımsız kalıyor ve risk değerlen-

dirmeleri gerektiği gibi yapılmıyor. Bu 
da şiddetin önlenmesi gerekirken, ölüm-

le sonuçlanmasına kadar varan bir sürecin 
önünü açıyor. Yasaların uygulanmadığı her 

durumda sorumluluk faillerle sınırlı kalmıyor; 
kamusal sorumluluk da ortadan kalkmış 

olmuyor.
Biz, kadınları koruyan yasaların 

yalnızca varlığının değil, etkin, eşit ve 
denetlenebilir biçimde uygulanma-
sının hayati olduğunu vurguluyoruz. 
Yasa ile pratik arasındaki bu uçurum 
kapatılmadıkça, kadınların yaşam 

hakkı gerçek anlamda güvence altına 
alınamaz. Kadına yönelik şiddetle mü-
cadele, ancak güçlü bir siyasi irade, he-
sap verebilirlik ve kararlı uygulama ile 
mümkün olabilir.

• Türkiye'de Kadın Bakanlığı'nın kurulması ka-
dınlara yönelik şiddeti azaltır mı? Kurumsal yapı-
ların aldığı kararların hayata uygulanabilirliği açı-
sından tek başına bir bakanlığın kadın ve toplumsal 
cinsiyet eşitliği açısından etkili olabileceği düşünü-
lebilir mi?

Türkiye’de Kadın Bakanlığı kurulması, kadınlara 
yönelik şiddetle mücadelede doğru bir adım olabilir, 
ancak tek başına yeterli değildir. Asıl belirleyici olan, 
bu bakanlığın nasıl bir yetkiyle, hangi perspektifle ve 
ne kadar bağımsız çalışacağıdır. Sadece isim düzeyinde 
kurulan, bütçesi ve yaptırım gücü olmayan bir kurum-
sal yapı, mevcut sorunları çözmek yerine sembolik bir 
adım olarak kalır.

Kadına yönelik şiddet ve toplumsal cinsiyet eşit-
sizliği, tek bir kurumun sorumluluğuna bırakılabile-
cek meseleler değildir. Bu alan, adalet, içişleri, sağlık, 
eğitim ve sosyal politikalar gibi birçok kurumu kapsa-
yan bütüncül bir devlet politikası gerektirir. Kurumsal 
yapılar arası eşgüdüm sağlanmadığı, alınan kararların 
sahada denetlenmediği sürece, en doğru kararlar bile 
uygulanamaz hâle gelir.

Kadın Bakanlığı ancak toplumsal cinsiyet eşitliği-
ni esas alan, kadın örgütleriyle birlikte çalışan, bütçesi 
ve yaptırım gücü olan bir yapı hâlinde gerçekten etkili 
olabilir. Aksi hâlde sorun, kurumsal yapı eksikliğinden 
değil; siyasi irade ve uygulama kararlılığının yoklu-
ğundan kaynaklanmaya devam eder. Kadınların yaşam 
hakkını koruyan politikalar, ancak bu irade ortaya kon-
duğunda hayata geçirilebilir.

Çankaya’nın bahçıvan
adayları eğitimlere başladı
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Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

Son olarak vahşice öldürülen Durdona Khokimova'nın 
parçalanmış cesedi İstanbul Şişli'de bir çöp kontey-
nerinde bulundu. Ankara'nın Altındağ ilçesinde ise 

Sevkin Koçak ve annesi Ülker Koçak, boşandığı erkek 
tarafından silahlı saldırıya uğradı. Anne Ülker Koçak 
hayatını kaybederken, Sevkin Koçak ağır yaralandı. 
Gerçek şu ki; Türkiye’de her gün ortalama beş kadın 
erkekler tarafından öldürülüyor. Kadın Cinayetlerini 
Durduracağız Platformu İstanbul Temsilcisi Vahide 

Şevval Argunşah, kadın cinayetlerinin arttığını kadın-
ları koruması gereken hukuki ve siyasi mekanizmala-
rın etkili biçimde işletilmediğini belirterek, “Koruma 
kararlarının uygulanmaması, uzaklaştırma ihlallerinin 

görmezden gelinmesi ve iyi hal-tahrik indirimleri 
failleri cesaretlendiriyor. Kadın cinayetleri kader değil. 

Bu artış, bilinçli tercihlerle uygulanmayan yasala-
rın, geri çekilen koruyucu politikaların ve kadınları 

yalnız bırakan anlayışın sonucudur. Gerekli önlemler 
alındığında, yasalar etkin biçimde uygulandığında 

bu cinayetler durdurulabilir. Sorun çözümsüz değil; 
çözüm ortada ama uygulanmıyor. Kadınların yaşam 
hakkını koruyan politikalar, ancak bir irade ortaya 

konduğunda hayata geçirilebilir.” dedi.

“Kadın cinayetleri durdurulabilir”

K İ T A P    V İ T R İ N İ
İnsanın Acısını İnsan Alır
“Ayrılık ne biliyor musun? Ne araya yolların 

girmesi, ne kapanan kapılar, ne yıldız kayması ge-
cede, ne güz, ne ceplerde tren tarifesi, ne de turna 
katarı gökte... İnsanın içini dökmekten vazgeç-
mesi ayrılık. İpi kopmuş boncuklar gibi yollara 
döktüğü gözlerini, birer damla düş kırıklığı olarak 
toplaması içine. Ardında dünyalar ışıyan camlar 
dururken duvarlara dalıp dalıp gitmesi. Türküsü-
nü söyleyecek kimsesi kalmamak ayrılık. Ödünç 
sesle konuşan bir kalabalık içinde kendi sesiyle si-
linmek. Birdenbire büyümesi, gülüşü artık yaprak 
kıpırdatmayan bir çocuğun. İnsanın yaşlandıkça 
kendi kuyusuna düşmesi. Bir kadının yatağına 
uzanan kül bağlamış bir gövde. Saçına rüzgâr, 
sesine ışık düşürememek kimsenin. Parmaklarını 
sözüne pınar edememek. Uzaklarda bir adamın 
üşümesi, bir kadın dağlara daldıkça. Işıklı vitrin-
lere bakmadan geçmek çarşılardan. 

Ölüm Bir Varmış Bir Yokmuş
Adı bilinmeyen bir ülkede, dünya 

kuruldu kurulalı görülmemiş bir olay 
gerçekleşir: Ölüm, o güne kadar ye-
rine getirdiği görevinden vazgeçer ve 
hiç kimse ölmez. Bir anda ülkeye dal-
ga dalga yayılan sevinç çok geçmeden 
yerini hayalkırıklığı ve kaosa bırakır.

İnsanların ölmemesi zamanın dur-
duğu anlamına gelmemektedir, ezeli 
bir yaşlılıktır artık onları bekleyen. 
Hükümetten kiliseye, sağlık kurumla-
rından ailelere, şirketlerden mafyaya 
kadar herkes ölümün ortadan kalk-
masının getirdiği sonuçlarla mücadele 
etmek zorundadır. Ancak ölüm, bek-
lenmedik bir kimlikle ve umulmadık 
duygularla insanların arasına geri dö-
ner.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2393047

Çankaya Belediyesinin gele-
neksel hale getirdiği ve va-
tandaşlara kendi bahçelerinde 

bitki yetiştirmelerine olanak sunduğu 
Bahçıvanlık Eğitimi başladı.

Sosyal Belediyecilik anlayışı ile 
hizmetlerine devam eden Çankaya 
Belediyesinin vatandaşların balkon 
ve bahçelerinde bilinçli yetiştiricilik 
yapabilmeleri için düzenlediği Bah-
çıvanlık Eğitimi Yılmaz Güney Sah-
nesinde başladı.

Konusunda uzman eğitmenlerin 
3 hafta boyunca vereceği teorik ve 
pratik eğitimlere yoğun ilgi gösteren 
vatandaşlar 40 saat sürecek eğitimler 
sonunda Bahçıvanlık Belgesi alma-
ya hak kazanacak. Hafta içi her gün 
10.00 ile 13.00 saatleri arasında eği-
timlere katılacak 300 kursiyer, eği-

timler sonunda tecrübe kazanırken 
kendi bahçesini tasarlama imkanına 
kavuşacak. İklim değişikliği ile bir-
likte kursiyerlere nasıl bir yol izleye-
cekleri konusunda bilgilerin de veril-
diği eğitimlerde doğal yöntemlerle 
sebze üretimi, temel arıcılık, iç me-
kan bitkileri ve gül üretimi, yağmur 
hasadı, aşılama, meyve ağaçlarında 
budama konularında ayrıntılı bilgiler 
sunulacak.             (Haber Merkezi)



“Vatandaşın, sağlık için
yaptığı harcama azaltılmalı”
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Türk Eczacılar Birliği (TEB) Merkez Heyeti, 70’inci yıl dönümü dolayısıyla bir basın toplantısı düzenledi. Toplantıda 
konuşan TEB Başkanı İrfan Demirci, bütçeden sağlığa ayrılan payın vatandaş lehine artırılması gerektiğini belirtti

ve vatandaşın cepten yaptığı sağlık harcamalarının azaltılması için önlemlerin alınması gerektiğini söyledi.

ODTÜ emekçilerinden promosyon tepkisi
2 bölgeye daha kentsel 

dönüşüm müjdesi

Yenimahalle’de 22 yeni 
araç hizmete alındı

MABEL restorasyonda
pizza atölyesi gerçekleşti

ODTÜ’de işçi ve emekçiler, promosyonların güncellenmesi talebiyle eylem yaptı. ODTÜ emekçile-
ri promosyon güncelleme sözünün yerine getirilmemesine tepki göstererek, “Aklımıza ve yüreği-

mize kazınan bu haksızlığa karşı mücadelemiz, hakkımız olanı alana kadar sürecektir” dedi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Türk Eczacılar Birliği (TEB) Merkez Heyeti, 
70’inci yıl dönümü dolayısıyla bir basın top-
lantısı düzenleyerek değerlendirmelerde bu-

lundu. Toplantıda konuşan TEB Genel Başkanı İrfan 
Demirci, “Ülkemizde sağlık harcamaları artan grafiğe 
sahip olsa da ekonomik parametrelerden sağlığa iliş-
kin göstergelere kıyaslayarak baktığımızda ne yazık ki 
manzara pek de iç açıcı değil. 2024 ve 2025 verileri, 
Türkiye’nin sağlık harcamaları açısından OECD ülke-
leri arasında en düşük pay ayıran ülkelerden biri ol-
duğunu açık biçimde ortaya koyuyor. Türkiye’de top-
lam sağlık harcamalarının GSYH içindeki payı yüzde 
5,3 düzeyinde. OECD ortalaması ise yüzde 9,3 olup, 
birçok gelişmiş ülkede bu oran yüzde 10’un üzerin-
dedir. TÜİK’in sağlık harcamalarıyla ilgili açıkladığı 
rakamlara bakacak olursak, 2024 yılında toplam sağ-
lık harcaması bir önceki yıla göre yüzde 89.6 artarak 
2.3 trilyon TL’ye yükseldi. Ama burada dikkat çekici 
kısım şu; vatandaşın cebinden de sağlık harcamaları 
için 442.3 milyar TL çıktı. Yani toplam sağlık harca-
maları içinde vatandaşın cepten ödediği tutar artarak, 
neredeyse yüzde 19’a kadar çıkmış. Bütçeden sağlığa 
ayrılan payın vatandaş lehine artırılması gerektiğini 
ısrarla vurguluyoruz. Yani vatandaşın cepten yaptığı 
sağlık harcamalarının azaltılması için gereken önlem-
ler alınsın diyoruz.” diye konuştu. 

İlaç harcamaları açısından da tabloyu ortaya koyan 
Demirci, sözlerini şöyle sürdürdü: “OECD ülkelerinde 
kişi başı ilaç harcaması ortalama 570 dolar civarınday-
ken, Türkiye’de bu tutar yaklaşık 131 dolar seviyesin-
de bulunuyor. Bunun ötesinde, yenilikçi ve yeni mo-
lekül ilaçlara erişim konusunda Türkiye, Avrupa’nın 
çok gerisinde yer alıyor. Avrupa’da yenilikçi ilaçların 
ortalama erişim oranı yüzde 46 düzeyindeyken, Türki-
ye’de bu oran yüzde 3 seviyesine kadar gerilemiş du-
rumda. Kanser ilaçları özelinde bakıldığında bu tablo 
çok daha çarpıcı. Avrupa’da EMA onayı alan her iki 
kanser ilacından biri hastalara sunulabilirken, Türki-
ye’de bu oran yüzde 4 düzeyinde. Elbette ki Sağlık 
Bakanlığı bütçesinin her yıl bir önceki yıla göre arttı-
ğını görüyoruz, örneğin 2026 bütçesindeki artış, 2025 
yılına göre yüzde 44,50’lik bir artışla resmi enflasyon 
oranının üzerinde oldu ama bu ülkemiz için yeterli bir 
rakam değil.”

Yok ilaç konusuna değinen Demirci, şunları kay-
detti: “Hastalarımız tedavileri için eczaneye gittikle-
rinde eğer ilaçlarını bulamıyorlarsa bu sorunu çözmek 
için en başta meslektaşlarımız var gücüyle uğraşıyor-
lar. İlaç yoklukları eczacıların iradesi ya da tercihle-
riyle ortaya çıkan bir durum da değildir. İlaç yokluk-
larının temel nedeni; mevcut fiyatlandırma modelinin 
ekonomik gerçeklerle uyumsuzluğu ve bu nedenle de 
ilaçların yeterli ve sürdürülebilir biçimde sunulama-
masıdır. Bulunamayan ilaç ihbar hattı gibi uygulama-
ların nihai bir çözüm olacağını düşünmüyoruz. Aksine 
hasta ile eczacıyı karşı karşıya getirme riskini taşımak-

tadır. Kalıcı çözüm, kamu kaynaklarının etkin kullanı-
mını esas alan, ilaç bütçesini korurken ilacın üretimden 
hastaya kadar tüm zincirde öngörülebilir ve sürdürü-
lebilir biçimde sunulmasını sağlayan bir ilaç fiyat-
landırma ve geri ödeme modelinin hayata geçirilmesi 
ile mümkündür. Türk Eczacıları Birliği olarak sağlık 
sistemini güçlendirmenin en etkili ve sonuç veren yol-
larından birinin de eczaneyi ve eczacıyı bu sistemde 
güçlendirmekten geçtiğine inanıyoruz. Küresel ölçekte 
yaşanan jeopolitik gelişmeler, tedarik zincirlerindeki 
kırılganlıklar ilaç bütçeleri üzerinde finansal baskılar 
oluşturacağını öngörmek gerçekçi bir yaklaşım olacak-
tır. Son dönemde sözünü ettiğimiz giderek artan riskler 
nedeniyle ilaç politikalarına stratejik bir alan bakışının 
getirilmesi oldukça önemlidir.”

Eczacıların sağlık sistemi üzerindeki yükü hafiflet-
mek istediğini aktaran Demirci, “Biz eczacılar olarak, 
sağlık sistemi üzerindeki işte bu yükü hafifletmek isti-
yoruz. Çünkü gelişmiş ülke örneklerinde de görüldü-
ğü gibi toplum eczaneleri, ilaç temin noktası olmanın 
ötesinde, koruyucu sağlık hizmetleri, aşılama, kronik 
hastalık izleme ve ilaç tedavisi yönetimi gibi alanlarda 
birinci basamak sağlık hizmetlerinin tamamlayıcı ve 
ölçülebilir bir unsuru olacak kapasiteyi taşıyor.” diye 
konuştu. 

Meslek örgütlerinin önemine değinen Demirci, 
şunları söyledi: “Toplumların sağlık, eğitim ve adalet 
gibi temel alanlarda kalıcı ve nitelikli ilerleme sağla-
yabilmesi için; köklü, mesleki hafızaya sahip ama aynı 
zamanda kamusal sorumluluk bilinciyle hareket eden 
meslek örgütlerine ihtiyacı vardır. Meslek örgütleri, 
yalnızca meslek mensuplarının hak ve yetkilerini sa-
vunan kuruluşlar değil; aynı zamanda bilimsel gelişi-
min, etik standartların ve toplum yararının sürekliliği-
ni güvence altına alan demokratik denge unsurlarıdır. 
Türk Eczacıları Birliği, bu ihtiyaçtan doğmuş ve 1956 
yılında, 6643 sayılı Kanun ile kurulmuştur. Bu açıdan 
Türk Eczacıları Birliği; yalnızca mesleki birliği kolla-
mak amacıyla değil, aynı zamanda ilacın güvenli, et-

kin ve eşit biçimde topluma ulaştırılmasını savunmak 
hedefiyle hayata geçirilen bir meslek örgütüdür.  Bu 
temelden hareketle kuruluşundan itibaren Birliğimiz, 
eczacılığı halk sağlığının ayrılmaz bir parçası, bilimsel 
bilgiye dayalı bir sağlık hizmeti olarak tanımlamıştır. 
Türk Eczacıları Birliği eczacılığı, akılcı ilaç kullanı-
mının hasta güvenliğinin ve toplum sağlığının vazge-
çilmez bir bileşeni olarak da konumlandırmıştır. Bu 
yaklaşım, mesleğin “bilimsel temelli sağlık danışman-
lığı” niteliğini güçlendiren bir dönüşümün de ifadesi-
dir. Birliğimiz bundan sonra da halk sağlığının, ilaca 
kesintisiz, güvenli ve kolay erişimin sağlanması için 
üzerine düşen sorumluluğu kararlılıkla yerine getire-
cektir. Çünkü güçlü bir sağlık sistemi, ancak mesleğini 
sürdürülebilir koşullarda icra edebilen, bilimsel bilgiye 
dayalı hizmet sunan ve kamusal sorumluluğu tanım-
lanmış eczacılarla mümkündür. Bugün Türkiye’nin en 
ücra noktasından en büyük metropollerine kadar; ser-
best eczanelerde, hastanelerde, kamuda, akademide ve 
sanayide kesintisiz ilaç eczacılık hizmeti sunan mes-
lektaşlarımız, yalnızca ilacı değil, güveni, bilgiyi ve 
kamusal sorumluluğu da taşımaktadır.”

Eczacılık alanındaki sorunlara dikkat çeken De-
mirci, sözlerini şöyle sürdürdü: “Eczacılık alanında 
yaşanan sorunların esasen iki ana temelden beslendi-
ğini görüyoruz. Bunlardan birincisi ekonomik koşul-
lar, ikincisi de istihdam dengesini bozan kontenjan 
fazlalığına dayalı yapı. Bugün Türkiye’de yaklaşık 31 
bin serbest eczane bulunmasına karşılık eczacılık fa-
kültelerinde tüm sınıf düzeylerinde toplam 25.524 öğ-
renci eğitim görüyor. Genç meslektaşlarımızı istihdam 
anlamında zorlayan tablonun nedeni budur. Bu tablo, 
kontenjan planlamasının acilen uzun vadeli ve sorumlu 
biçimde yapılmasının zorunluluğunu açıkça ortaya ko-
yuyor. Şüphesiz uluslararası uygulamalar eczacıların 
sağlık sistemi içinde daha aktif rol üstlendiği durum-
larda; koruyucu sağlık hizmetlerinin yaygınlaştığını, 
sağlık hizmetlerinin erişilebilirliğinin arttığını ve ma-
liyeti düştüğünü gösteriyor.”

Makbule AKGÜL

Orta Doğu Teknik Üniversitesi’nde (ODTÜ) çalı-
şan işçi ve emekçiler, banka promosyonlarının 
güncellenmesi talebiyle yürüyüş gerçekleştirdi. 

Sendikaların ortak çağrısıyla yapılan yürüyüşte, 25 bin 
200 TL olarak belirlenen promosyon tutarının yetersiz ol-
duğu ve verilen sözlerin yerine getirilmediği vurgulandı.

Açıklamada ilk sözü alan Eğitim-İş ODTÜ işyeri 
temsilcisi Birsen Pirhalıcı, ODTÜ çalışanlarının yıllardır 
maaş ödemeleri yoluyla bankaya devasa bir işlem hacmi 
kazandırdığını belirterek, gelinen noktada üniversite bile-
şenlerine gereken hakların verilmediğini söyledi.

Pirhalıcı, “Enflasyonun her geçen gün alım gücümüzü 
erittiği, bankaların ise kâr rekorları açıkladığı bir dönem-
de yapılan bu sözde zam, ciddiyetsizliğin ve duyarsızlığın 
ispatıdır. Bugün Türkiye’nin dört bir yanındaki üniversi-
telerde, kamu kurum ve kuruluşlarında yapılan promos-
yon ihalelerinde taban ödemelerin 3 yıl için 100 bin TL 
ve üzerine çıktığı herkesin malumudur. Piyasa gerçekleri 
ortadayken, bankanın ODTÜ gibi köklü bir kuruma piya-
sa ortalamasının çok altında, komik rakamlar dayatması 
kabul edilemez” dedi.
“SADAKA DEĞİL ALIN TERİMİZİ İSTİYORUZ”

Emekçilerin mevcut enflasyon koşulları ve bankanın 
tutumu altında ezilmelerine izin vermeyeceklerini vurgu-
layan Pirhalıcı, ODTÜ’nün 70 yıllık bilimsel birikimini 
ve markasını geleceğe taşıyacağı belirtilen “ODTÜ70 Gi-
rişim Sermayesi Yatırım Fonu”nun da banka bünyesinde 
yönetildiğine dikkat çekti. 

Pirhalıcı, “Bankanız, ODTÜ’nün gerek kurumsal 
gerekse bireysel finansal potansiyelinden sonuna kadar 

faydalanırken, sıra bu değeri yaratan emekçilerin hakkını 
vermeye geldiğinde sessizliğe bürünmekte, kâr hırsını in-
sani değerlerin önüne koymaktadır. Emekçinin geçim sı-
kıntısı çektiği bir dönemde, bankanızın ODTÜ üzerinden 
kazandığı parayı görmezden gelerek bizlere bu tutarları 
dayatmasını asla kabul etmiyoruz” diye konuştu.

“UZLAŞMA SAĞLANAMADI”
Tez-Koop-İş ODTÜ işyeri temsilcisi Ahmet Başer ise 

bankanın teklif ettiği promosyon güncellemesini ve söz-
leşme süresini kabul etmediklerini belirtti. 

Başer, yaklaşık bir buçuk ay önce şube başkan yar-
dımcısı ve diğer temsilciyle birlikte rektörle görüştükle-
rini hatırlatarak şunları söyledi: “Promosyonun güncel-
lenmesini ve güncelleme oranının bir memur ya da işçi 
maaşı kadar olmasını talep ettik. Rektör, ‘en üst seviyede 
alabilmek için çalışıyoruz’ dedi ancak herhangi bir rakam 
ya da tarih belirtmedi. Banka güncelleme ve 2 yıllık bir 
sözleşme istiyor. Biz ise sözleşmenin 1 yıl olmasını talep 
ediyoruz. Ne güncelleme tutarında ne de sözleşme süre-
sinde uzlaşma sağlanamadı.”

Basın açıklamasında, ODTÜ’nün kurumsal ve birey-
sel tüm finansal potansiyelinden faydalanan bankanın, 
söz konusu emekçilerin banka promosyonları olduğunda 
piyasa ortalamasının çok altında kalan rakamlar dayattı-
ğını vurgulayan ODTÜ bileşenleri, taleplerini net bir şe-
kilde şöyle sıraladı:

• Promosyon tutarı, güncel ekonomik şartlara ve 
ODTÜ isminin ağırlığına uygun şekilde revize edilmeli-
dir.

• Banka, sadece kazanç odaklı değil, kendisine değer 
katan emekçiye karşı vefalı ve adil bir tutum sergileme-
lidir.

Yenimahalle Belediyesi, hizmet kalitesini ar-
tırmak ve kent genelinde yürütülen temizlik 
çalışmalarını daha etkin hale getirmek ama-

cıyla araç filosunu güçlendirmeye devam ediyor.
Bu kapsamda belediye filosuna 2 süpürge aracı, 

4 vinçli ve 16 sıkıştırmalı çöp kamyonu olmak üze-
re toplam 22 yeni araç kazandırıldı.

Araçların tamamı Yenimahalle halkının malıdır
Yeni araçlar, Temizlik İşleri Müdürlüğü bünye-

sinde hizmet vermek üzere belediye filosuna dahil 
edilirken, Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Ya-
şar araçları yerinde inceleyerek yetkililerden bilgi 
aldı. İnceleme sırasında konuşan Başkan Yaşar, be-
lediyenin kendi öz kaynaklarıyla önemli bir dönü-
şüm gerçekleştirdiklerine dikkat çekti.

Konuşmasında göreve geldiği ilk günleri hatırla-
tan Yaşar, “2009 yılında göreve geldiğimizde Yeni-
mahalle Belediyesi’nin elinde kiralık, eski ve sayısı 
10–15’i geçmeyen araçlar vardı. Bugün geldiğimiz 
noktada ise 500’ün üzerinde kendi aracımızla halkı-
mıza hizmet veriyoruz. Hizmet binalarımız bizim, 
araçlarımız bizim. Belediyemizin kullandığı araç-
ların tamamı Yenimahalle halkının malıdır. Kendi 
araçlarımızla vatandaşlarımıza hizmet etmek hem 
maddi külfeti azaltıyor hem de hizmet kalitesini ar-
tırıyor” dedi.

Yeni alınan araçlarla birlikte özellikle temizlik 
hizmetlerinde daha hızlı ve etkin bir çalışma yürütü-
leceğini belirten Yaşar, Yenimahalle’nin daha temiz, 
daha düzenli ve daha yaşanabilir bir kent olması 
için yatırımların aralıksız süreceğini ifade etti.

DAHA TEMIZ BIR YENIMAHALLE           
IÇIN ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞIZ
İncelemeler sırasında temizlik işleri persone-

liyle de bir araya gelen Yaşar, çalışma disiplini ve 
kamu malının korunmasına dikkat çekti.

Yaşar, “Kamu malını korumak hepimizin gö-
revidir. Sizlerden ricam, bu araçları kendi aracınız 
gibi kullanmanız ve hizmetleri aynı titizlikle sür-
dürmenizdir. Daha temiz ve daha yaşanabilir bir Ye-
nimahalle için birlikte çalışmaya devam edeceğiz. 
Bugüne kadar gösterdiğiniz emek için hepinize te-
şekkür ediyorum” diye konuştu.  (Haber Merkezi)

Mamak Belediyesi’nin Kartaltepe Parkı’n-
daki Cafezza’da gerçekleştirdiği MABEL 
Atölye etkinliğinde çocuklar, pizza yapı-

mını uygulamalı öğrenerek keyifli ve öğretici bir 
gün geçirdi. Ailelerin de eşlik ettiği etkinlik, minik-
lerden büyük ilgi gördü.

Mamak Belediyesi bünyesinde hizmet veren 
MABEL Restoranlar, ekonomik ve lezzetli menüle-
rinin yanı sıra çocuklara yönelik düzenlediği eğlen-
celi atölye çalışmalarıyla da fark yaratmaya devam 
ediyor. Bu kapsamda, Kartaltepe Parkı’nda bulunan 
Cafezza’da gerçekleştirilen etkinlikte minikler hem 
keyifli hem de öğretici bir gün yaşadı.

EĞLENEREK ÖĞRENDILER
Etkinlikte çocuklar, pizza ustasının eşliğinde 

pizza yapımının aşamalarını uygulamalı olarak 
öğrendi. Hamura şekil veren minikler, diledikleri 
malzemeleri pizzalarının üzerine yerleştirerek ken-
di tariflerini oluşturdu. El becerilerini geliştiren, ya-
ratıcılığı teşvik eden atölye çalışması çocuklardan 
büyük ilgi gördü. Ailelerin de ilgiyle takip ettiği et-
kinlikte, çocuklar mutfak kültürüyle tanışırken ekip 
çalışması ve paylaşma duygusunu da deneyimleme 
fırsatı buldu.

ÜÇ ULUSLARARASI KALITE                       
BELGESINE BIRDEN SAHIP

Mamak Belediyesi bünyesinde hizmet veren 
MABEL Restoranlar; sunduğu kaliteli, güveni-
lir ve sürdürülebilir hizmet anlayışıyla Mamak’a 
değer katmaya devam ediyor. Bu kapsamda, 
uluslararası standartlara uygunluğunu belgelen-
direrek ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi, 
ISO 22000:2018 Gıda Güvenliği Yönetim Siste-
mi ve ISO 45001:2018 İş Sağlığı ve Güvenliği Yö-
netim Sistemi belgelerini almaya hak kazanan işlet-
meler, hizmet kalitesini her alanda daha da ileriye 
taşıyor.                                          (Haber Merkezi)

Altındağ Belediyesi, 2 bölgede daha kentsel 
dönüşümün startını verdi. Zübeyde Hanım 
ve Güneşevler mahalleleri sınırları içinde 

bulunan, yaklaşık 50 hektarlık alanda gerçekleşti-
rilecek kentsel dönüşüm için düğmeye basıldı.

Altındağ Belediyesi kentsel dönüşümün ön-
cüsü olmaya devam ediyor. Zübeyde Hanım Ma-
hallesi sınırları içerisinde bulunan İskitler bölgesi 
ile, Güneşevler Mahallesi sınırları içerisinde bu-
lunan, eski adıyla Altınpark mahallesi olarak bi-
linen bölgede gerçekleştirilecek kentsel dönüşüm 
için start verildi. Altındağ Belediye Başkanı Dr. 
Veysel Tiryaki, devam eden çalışmalarla ilgili bir 
toplantı gerçekleştirdi. Başkan Tiryaki’nin ev sa-
hipliğinde, Altındağ Belediyesi Meclis Salonu’nda 
gerçekleştirilen toplantıya, her 2 bölgeden hak sa-
hiplerini temsilen vatandaşlar, mahalle muhtarları, 
ilgili meclis üyeleri, Altındağ Belediyesi Başkan 
yardımcıları ve ilgili müdürler de katıldı. Devam 
eden çalışmalar hakkında bilgi veren Başkan Tir-
yaki, mahalle temsilcilerinden gelen soruları da 
cevaplandırdı. 

“YILLARCA DÖNÜŞÜM YAPTIK,                 
KİMSE KAVGA ETMEDİ”

Altındağ Belediyesi’nin geçmişte başarıyla 
gerçekleştirdiği kentsel dönüşüm çalışmalarını 
hatırlatan Başkan Tiryaki “Altındağ Belediyesi 
olarak kentsel dönüşümde bir markayız, bu konu-
da öncüyüz. Önceki dönemlerimizde farklı bölge-
lerde çok başarılı kentsel dönüşüm çalışmalarına 
imza attık. Kimsenin hakkı yenmedi, kimse üzül-
medi. Kavgasız gürültüsüz binlerce gecekonduyu 
yıktık, yerlerine modern konutlar, parklar, sosyal 
donatı alanları yaptık. Memnun olmayan kimse 
çıkmadı” dedi. 

Başkan Tiryaki şunları kaydetti: “Gerçekleş-
tirmeyi planladığımız kentsel dönüşüm çalışması, 
İskitler olarak bilinen bölgede yaklaşık 33, eski 
adıyla Altınpark Mahallesi olarak bilinen bölgede 
ise yaklaşık 15 hektarlık bir alanı kapsıyor. İskitler 
bölgesinde 4475, Altınpark olarak bahsettiğimiz 
bölgede ise; 1616 hak sahibi vatandaşımız var. Bu 
bölgelerdeki eski yapıları hızla dönüştürecek, ma-
halle sakinlerini modern ve huzurlu bir hayata ka-
vuşturacağız ve hak sahiplerinin yüzlerini güldü-
receğiz inşallah… Projeyle ilgili arazi çalışması, 
mimari ve kentsel tasarım çalışmaları tamamlandı. 
Belediyemizin ilgili personelleri vatandaşlarımızla 
görüşmeler gerçekleştirdi. Süreç çok hızlı ilerliyor. 
Aynı hızla sonuca ulaşacak, mahalle sakinlerimi-
zin hayalini bir an önce gerçekleştirmek için ne ge-
rekiyorsa yapacağız. Kentsel dönüşüm konusunda 
bize duyulan güven ve verilen destek için tüm hak 
sahibi hemşehrilerimize teşekkür ederim.” Mahal-
le sakinlerinin dönüşümü sabırsızlıkla beklediğini 
ve Altındağ Belediyesi’ne destek verdiklerini söy-
leyen mahalle temsilcileri, gerçekleştirilen çalış-
malardan dolayı Altındağ Belediyesi’ne ve Başkan 
Tiryaki’ye teşekkürlerini iletti.    (Haber Merkezi)
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“Öz güvenli bir kuşak
yetiştirmeye çalışıyoruz”
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin,  Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, “Eğitim Teknolojileri ETKİM Ekosis-

tem Buluşması”nda konuştu. Tekin, değerleriyle bağları güçlenen, öz güvenli bir kuşak yetiştirmeye
çalıştıklarını, eğitim teknolojileriyle ilgili katıldıkları etkinliğin de bu sürecin parçası olduğunu söyledi.

“Yeni anayasa çalışmalarında epey mesafe aldık”

“Suriye’nin huzuru, istikrarı, bütünlüğü bizim için önemli”

Özgür Özel: İnsanlık görevimizi yerine getireceğiz

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Bala İlçe, BÜYÜKBOYALIK Mahalle/Köy, 
Kumseki Mevkii, 5579 Ada, 418 Parsel, 1-Satışa konu olan ve Ankara İli, Bala İlçesine 
bağlı Büyükboyalık Mahallesi sınırları içerisinde bulunan eski 1126(yeni 5579 ada 418)
nolu parsel 20.009,09 m2 yüz ölçüme sahip tarla vasıflı taşınmaz olup hali hazırda tarla 
olarak kullanıldığı ve üzerinde tarımsal faaliyetlerin yürütülmek olduğu tespit edilmiştir. 
Ayrıca taşınmazın üzerinde çok az sayıda yer yer ekonomik ömrünü doldurmuş ağaçla-
rın dikili olduğu tespit edilmiştir. Taşınmaz üzerindeki ağaçların taşınmaz üzerindeki ta-
rımsal faaliyetlerine olumsuz bir etkisinin olmadığı da tespit edilmiştir. Satışa konu olan 
bu taşınmazın mahalle merkezine kuş uçuşu yaklaşık 8,92 km, ilçe merkezine yaklaşık 
13,41 kmve yola cepheli olduğu tespit edilmiştir., 20.009,90 m2 yüzölçümü, Ankara İli 
Bala İlçesi Büyükboyalık Mahallesi Bala / ANKARA adresli
Adresi	 :	 Ankara İli Bala İlçesi Büyükboyalık Mahallesi
		  Bala / ANKARA
Yüzölçümü	 :	20.009,90 m2
İmar Durumu	 :	Tarla vasıflı taşınmaz
Kıymeti	 :	600.297,00 TL
KDV Oran	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	6200 sayılı yasanının Ek 9 .maddesi gereğince
		  arazi toplulaştırma kapsamındadır

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	17/03/2026 - 10:28
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	24/03/2026 - 10:28
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	17/04/2026 - 10:28
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	24/04/2026 - 10:28

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. BALA (SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU 2024/12 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER
SİTESİ İLANI                Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392910

KARAR NO :2025/853 HÜKÜM ÖZETİSesli Yazılı veya Görüntülü Bir İleti İle Haka-
ret suçundan yukarıda esas ve karar numarası yazılı 27.11.2025 tarihli karar ile 5237 
sayılı TCK’nun 125/1,62/1, 251/3-son, 251/3, 53/1,58/6-7.maddeleri gereğince1 ay 26 
gün hapis cezası ile cezalandırılmasına karar verilmiş, Gerekçeli Karar sanık İsmet ve 
Sevim oğlu, 20.10.1975D.lu, Kırşehir-Merkez Akçaağıl Mh. nüfusuna kayıtlı. Sami DE-
MİR’e tebliğ edilememiştir.
1-7201 sayılı Tebligat Kanunun 29.maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN TEBLİ-
ĞİNE,
2-Hüküm fıkrasının ve istinaf dilekçesinin ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağına bu tarihten itibaren 15 gün içinde mahkememize verilecek bir dilek-
çe veya tutanağa geçirmek koşulu ile zabıt kâtibine beyanda bulunmak suretiyle Ankara 
Bölge Adliye Mahkemesine istinaf yolu açık olduğu, belirtilen sürede itiraz edilmediği 
takdirde kararın kesinleşeceği İLAN OLUNUR

ANKARA BATI 2.
ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO :2025/871 Esas

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392379

DOSYA NO :2021/326 Esas
KARAR NO :2025/163 Kamu Malına Zarar Verme suçundan yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 24.02.2025 tarihli karar ile 5237 sayılı TCK’nun 152/1-a-son, 62/1, 
51/3, 51/7, 51/8maddeleri gereğince 10 ay hapis cezası ile cezalandırılmasına, cezanın 
TCK’nın 51/1. maddesi gereğince Ertelenmesine ve TCK’nın 51/3 maddesi gereğince 1 
yıl süre ile denetim süresi belirlenmesi karar verilmiş, Gerekçeli Karar sanık Semih ve 
Elife kızı, 22.06.1991D.lu, Ankara-Keçiören ilçesi Çalseki Mh. nüfusuna kayıtlı. Gözde 
ÇETİN’e tebliğ edilememiştir.1-7201 sayılı Tebligat Kanunun 29. maddesi gereğince hü-
küm özetinin İLANEN TEBLİĞİNE,
2-Hüküm fıkrasının ve istinaf dilekçesinin ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağına bu tarihten itibaren 15 gün içinde mahkememize verilecek bir dilek-
çe veya tutanağa geçirmek koşulu ile zabıt kâtibine beyanda bulunmak suretiyle Ankara 
Bölge Adliye Mahkemesine istinaf yolu açık olduğu, belirtilen sürede itiraz edilmediği 
takdirde kararın kesinleşeceği İLAN OLUNUR

T.C.
ANKARA BATI2. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

HÜKÜM ÖZETİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392388

KARAR NO :2025/644 HÜKÜM ÖZETİ Hükümlü veya Tutuklunun Kaçması suçundan 
yukarıda esas ve karar numarası yazılı 02.10.2025 tarihli karar ile 5237 sayılı TCK’nun 
292/1, 62/1, 251/3-son, 251/3, 52/2, 52/4.maddeleri gereğince 11.200 TLadli para ce-
zaları ile cezalandırılmasına karar verilmiş, Gerekçeli Karar sanık Ali Galip ve İmran 
oğlu, 15.11.1983 D.lu, Osmaniye Merkez ilçesi Hacıosmanlı Mh.nüfusuna kayıtlı. İsmail 
OKUR’a tebliğ edilememiştir.
1-7201 sayılı Tebligat Kanunun 29.maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN TEBLİ-
ĞİNE,
2-Hüküm fıkrasının ve istinaf dilekçesinin ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağına bu tarihten itibaren 15 gün içinde mahkememize verilecek bir dilek-
çe veya tutanağa geçirmek koşulu ile zabıt kâtibine beyanda bulunmak suretiyle Ankara 
Bölge Adliye Mahkemesine istinaf yolu açık olduğu, belirtilen sürede itiraz edilmediği 
takdirde kararın kesinleşeceği İLAN OLUNUR

ANKARA BATI 2.
ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO :2025/385 Esas

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392377

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, “Bizim ihtiyacı-
mız, teknolojiye hüküm vermeden önce onu an-
lamaya çalışan, sahaya bakan, işin özüne nüfuz 

etmeye odaklanan bir muhakeme anlayışı olmalı.” dedi.
Bakan Tekin, Eğitim Teknolojileri Kuluçka ve İnovas-

yon Merkezi’nde (ETKİM) “Eğitim Teknolojileri ETKİM 
Ekosistem Buluşması”na katıldı.

Orta Doğu Teknik Üniversitesi (ODTÜ) Teknokent’te 
gerçekleştirilen programda konuşan Tekin, Türkiye Yüzyı-
lı Maarif Modeli ve Bakanlık politikalarıyla geçmişle bağ 
kuran, değerleriyle bağları güçlenen, öz güvenli bir kuşak 
yetiştirmeye çalıştıklarını, eğitim teknolojileriyle ilgili ka-
tıldıkları etkinliğin de bu sürecin parçası olduğunu söyledi.

Tekin, eğitim ve öğretim süreçlerine bu hassasiyetle 
yaklaştıklarını belirterek, eğitim ve teknolojinin hem im-
kan hem de imtihan ürettiği bir zamanda, bakanlığın ilgili 
birimleri, üniversiteler, genç girişimciler ve yatırımcılarla 
bir araya gelmeyi değerli bulduğunu ifade etti.

Dijital gelişmeler dolayısıyla dilde de yeni kavramların 
ortaya çıktığını söyleyen Tekin, “Asıl belirleyici olan şey, 
bu imkanların, bu kavramların, bu yeni dilin hangi istika-
mete yöneleceği ve eğitim sahasında nasıl bir karşılık bu-
lacağıdır. ETKİM’i bu anlamda hem bir teknoloji merkezi 
hem de söylem inşa edecek, söylem hegemonyası oluştura-
bilecek önemli bir merkez, önemli bir değer olarak görüyo-
rum.” diye konuştu.

Tekin, sahadan gelen tecrübe, öğretmenlerin sınıf içi 
mesaisi ve ilke arayışlarını aynı masada buluşturan bir 
ekosistem oluşturmayı hedeflediklerini vurgulayarak, “Te-
mennim, bu buluşmaların eğitim teknolojileri alanında ül-
kemizin geldiği noktada, yöneldiği noktada bu sürece katkı 
sunması, dijitalleşme üzerine yaptığımız muhasebeye sa-
hadan gelen veri ve tecrübeyi taşımaya devam etmesidir.” 
ifadesini kullandı.

Öğretmenler, yatırımcılar ve girişimcilerin bir araya 
gelmesini, eğitim ile teknoloji arasındaki ilişkinin ahlaki 
ve pedagojik ölçülerinin tartışılması açısından önemsedik-
lerini belirten Tekin, şunları kaydetti: “Eğitim teknolojile-
rini konuşurken sabırla işleyen bir muhakemeyle yürümek 
zorundayız. Zihnimizde çoğu zaman iki kolay eğilim or-
taya çıkıyor. Birincisi karşımıza çıkan her yeni imkanı hiç 
tereddüt etmeden bir ilerleme olarak görmek. İkincisi ise 
her teknik yeniliğe, gelişmeye potansiyel bir tehdit gözüy-
le bakıp ona mesafeli yaklaşmak. Bu iki yol, bu iki tercih 
karar vermeyi sanki kolaylaştırıyor ama eğitimin özüne te-
mas etmekten de uzak. Biz meseleyi bu iki ucun konforuna 
bırakmadan ele almak durumundayız. Çünkü eğitim, ev-
latlarımızın zihnini şekillendiren, kalbine değen, vicdanını 
besleyen bir emanet alanı hepimiz için. Bu emanete dair 
kararlarımıza da kendi çocuklarımız gibi bir ölçüyle, sağ-
duyuyla, sahadaki gerçekliği de dikkate alarak yaklaşmak 
durumundayız. Bizim ihtiyacımız, teknolojiye hüküm ver-
meden önce onu anlamaya çalışan, sahaya bakan, işin özü-
ne nüfuz etmeye odaklanan bir muhakeme anlayışı olmalı.”

“BIZIM IÇIN ASIL MESELE, EĞITIMIN                      
ÖZNESI OLAN INSANI MERKEZE ALMAK”
Bakan Tekin, teknolojinin eğitim alanına girdiğinde, 

eğitimle kurulan ilişki biçiminin de değiştiğine dikkati çe-
kerek, “Burada konuştuğumuz şey okulun iç ritmini, öğ-
retmenin haysiyetini, çocuğun dikkat terbiyesini, aileyle 
kurulan güven bağını ve eğitim ailemizin bütün ilişkisel 
haritasını da aynı anda içine alıyor. Teknolojiye dair her 
adımı da bu geniş yelpazeyle tartmak durumundayız.” dedi.

Dijital içerik yoğunluğunun, öğrenmeyi derinleştirmek 
yerine zihni yoran ve dikkati dağıtan nitelik taşıyabildiğine 
işaret eden Tekin, “Dikkati dağıtmak yerine toplanmasına 
katkı sunan, öğretmenin hazırlık ve ders yükünü hafifleten, 
sınıfta konunun daha iyi kavranmasını sağlayan çözümler 
bu ekosistemde gerçek ve kalıcı bir değer üretecektir.” de-
ğerlendirmesinde bulundu.

Tekin, okullarda kullanılan her platform ve cihazın, öğ-
renci ve öğretmenlerin bilgileri ve sınıf içi emeği açısından 
bağımsızlık ve mahremiyet gibi sınırları bulundurması ge-
rektiğini vurgulayarak, şu ifadeleri kullandı: “Bu sebeple 
sizlerin içinde bulunduğu yerli çözümler üretme iradesi, 

veriyi koruyan, şeffaf ve denetlenebilir yapıları öncüleyen 
her girişim, bizim açımızdan salt bir ekonomik yatırım de-
ğil aynı zamanda bu değerler açısından da önemli bir ya-
tırım alanı olarak gözükür. Bakanlık olarak bizim için asıl 
mesele, eğitimin öznesi olan insanı merkeze almak, öğret-
meni ve evladımızı önceleyen bir ölçüyle yürümek.

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile de bizim yapmak 
istediğimiz şey bunu inşa etmekti. Eğitim teknolojileri 
alanındaki her bir tercihimizi modelimizin insanı merkeze 
alan ruhuyla ve öğretmeni önceleyen iklimiyle uyumlu bi-
çimde konumlandırmaya özen gösterdik. Sınıfa giren her 
çözüm bizim açımızdan sıraladığım bu ölçülerle değerlen-
dirilmeli. Sözünü ettiği faydayı sınıfta üretmeyen, bizim 
beklediğimiz işlevselliği yerine getirmeyen, öğretmenin 
mesaisine değmeyen, çocuğun dikkatini ve mahremiyetini 
gözetmeyen hiçbir işin uzun vadede bizim üretmek istedi-
ğimiz bu ekosistemde yer almayacağını özellikle ifade et-
mek isterim.”

“ARZU ETTIĞIMIZ ŞEY, TÜRKIYE’DE 
EĞITIM TEKNOLOJILERI ALTYAPISINI                               

GELIŞTIRECEK ADIMLARI ATABILMEKTI”
Öğrenmenin derinleşmesini, öğretmen otoritesi ve 

meslek haysiyetinin güçlenmesini, veri, mahremiyet ve 
bağımsızlığa saygı gösteren şeffaf ve denetlenebilir yapı-
ları esas alan bir çerçevede yürümek istediklerini belirten 
Tekin, eğitimi yeni teknolojilerle buluştururken merkeze 
insani değerleri, insanlık onuru ve haysiyetini, temel insan 
haklarını koruyacak bir kuşak yetiştirmeyi almanın ihmal 
edilmemesi gerektiğini dile getirdi.

Tekin, Irak’ta, Suriye’de, İsrail ve Filistin arasında, 
Rusya ve Ukrayna arasında insan hakları ihlalleri, insan 
yaşamını hiçe sayan zulümler ve savaşta, dünyadaki eği-
timcilerin de payı olduğunu, eğitimciler olarak yetiştirile-
cek insan profilinin yeniden masaya yatırılması gerektiğini 
ifade etti.

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile insan hakları ihlalle-
rine sesini yükseltecek kuşak yetiştirmeye öncelik verdik-
lerini belirten Tekin, bu anlamda Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği, meslek odaları, sanayi ve ticaret odaları, sivil 
toplum örgütleri ve üniversitelerle yaptıkları işbirliklerinin 
önemine vurgu yaptı.

ETKİM projesinin başlangıcındaki katkılarından dola-
yı eski Milli Eğitim Bakanı Mahmut Özer’e teşekkür eden 
Tekin, sözlerini şöyle sürdürdü: “Sürecin aslında başlangıç 
noktası Fatih Projesi’nin başladığı dönemler. Fatih Proje-
si’ni Bakanlık olarak kurgularken aslında arzu ettiğimiz şey, 
Türkiye’de eğitim teknolojileri anlamında hem donanım 
hem yazılım hem de içerik olarak Türkiye’nin bu anlamda-
ki altyapısını geliştirecek adımları atabilmekti. Fakat döne-
min koşulları itibarıyla, yani 2013 Gezi Olayları, ardından 
17-25 Aralık, ardından 15 Temmuz, akabinde de pandemiy-
le başlayan süreç, bunlar birlikte değerlendirildiğinde farklı 
bir noktaya doğru evrilmiş oldu. Şimdi geldiğimiz noktada, 
Fatih Projesi’nin oluşturduğu bütün bu imkanları iyi değer-
lendirmemiz gerekir.”                                                              (AA)

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz, yeni anayasa çalışmalarına ilişkin, 
“Çalışmalarımızı devam ettiriyoruz. Bir 

politika çerçevesi oluşturuyoruz. Bu konuların 
Meclis’te tartışılmasına uygun bir ortam olu-
şursa, AK Parti olarak hazırlıklarımızı mutfakta 
tamamlamaya çalışıyoruz. Epeyce de bir mesafe 
aldık” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde gerçekleştiri-
len Kabine Toplantısı’nın ardından gazetecilerin 
sorularını yanıtladı. Yılmaz, AK Parti’nin yeni 
anayasa için kurduğu komisyonun çalışmalarına 
ilişkin, “Düzenli bir şekilde toplanıyoruz. Ko-
misyon çalışmalarımızı devam ettiriyoruz. Bir 
politika çerçevesi oluşturuyoruz. Anayasa ça-
lışmalarında tabii esas görev Meclis’in. Bu ko-

nuların Meclis’te tartışılmasına uygun bir ortam 
oluşursa, AK Parti olarak hazırlıklarımızı mut-
fakta tamamlamaya çalışıyoruz. Epeyce de bir 
mesafe aldık. Bu işin Meclis’te başlaması lazım 
ki anlamlı bir çalışma yapılabilsin. MHP çalış-
masını bitirmişti, biz de yoğun bir şekilde çalı-
şıyoruz; ama nihai bir takvim veremeyiz henüz 
bu aşamada. Sayın 
Cumhurbaşkanımı-
za çalışmalarımızla 
ilgili belli konu-
ları arz ediyoruz. 
Kendisine toplu 
bir sunum gerçek-
leştireceğiz yakın 
süreçte” ifadelerini 
kullandı.    (DHA)

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Buğra 
Kavuncu, “Suriye’nin huzuru, istikrarı, bütünlüğü bizim 
için önemli. Yanı başımızda terör örgütlerinin cirit attığı ve 

palazlandığı bir coğrafyayı elbette istemiyor ve arzu etmiyo-
ruz.” dedi. İYİ Parti Başkanlık Divanı, Genel Başkan Müsavat 
Dervişoğlu başkanlığında toplandı. Parti Genel Merkezi’nde 
toplantının gündemine ilişkin basın toplantısı düzenleyen Ka-
vuncu, Berat Kandili’ni kutladı. Kavuncu, toplantıda ekono-
mi, hayat pahalılığı ve geçim sıkıntısı konularını görüştükleri-
ni aktardı. Hükümeti ekonomi politikaları üzerinden eleştiren 
Kavuncu, “Milletimiz açlık sınırında hayatta kalma mücadele-
si verirken, iktidarın, halktan ve gerçeklerden tamamen kop-
muş durumda olduğunu görüyoruz.” ifadesini kullandı.

Kavuncu, ABD’de reşit olmayan kız çocuklarına yönelik 
cinsel istismar ve fuhuş ağı kurma suçlamasıyla tutuklu yargı-
lanırken hapishanede ölü bulunan milyarder Jeffrey Epstein’a 
ilişkin yeni belgelerin açıklandığını anımsattı.

Belgelerin içerisinde çok korkunç iddiaların bulunduğunu 
ifade eden Buğra Kavuncu “Belgeler ortaya saçıldıkça büyük 
bir küresel sapkın ağ da deşifre olmaya devam ediyor.” değer-
lendirmesini yaptı.

Başkanlık Divanı’nda Suriye’de yaşanan gelişmeleri de 
masaya yatırdıklarını aktaran İYİ Parti Sözcüsü Kavuncu, par-
tisinin Suriye’de yaşananları çok yakından takip ettiğini bildir-
di. Kavuncu, Türkiye’nin istikrarlı ve güvenli bir komşusunun 
olmasının önemine işaret ederek, “Suriye’nin huzuru, istikrarı, 
bütünlüğü bizim için önemli. Yanı başımızda terör örgütleri-
nin cirit attığı ve palazlandığı bir coğrafyayı elbette istemiyor 
ve arzu etmiyoruz. Suriye konusundaki tehlikelere hep dikkat 
çektik. ‘SDG silah bırakmadığı sürece PKK’nın silah bırak-
madığını iddia etmek saflıktır.’ dedik. Aslında bunu net olarak 
YPG olarak ifade etmek lazım. YPG denilen yapı, tamamen 
PKK’nın tahakkümündedir. PKK lider kadrosunun talimatla-
rıyla yönetilmektedir.” diye konuştu.                                    (AA)

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, “Depremin 3’üncü 
yılında bizim üzerimize düşen hem dini vecibeleri 
yerine getireceğiz, hem insanlık görevimizi yerine 

getireceğiz.” dedi. Partisinin Gaziantep il başkanlığınca, 
İslahiye ilçesinde bir düğün salonunda depremde hayatını 
kaybedenler için düzenlenen anma programında, deprem-
zedelerle bir arada olmaktan memnuniyet duyduğunu dile 
getirdi.

Depremlerde hayatını kaybedenlerin yakınlarına baş-
sağlığı dileyen Özel, “Böyle bir günde mukaddes bir ak-
şamın öncesinde sizlerle birlikte olmak, kaybettiklerimiz 
için dua etmek, bir daha böyle acıların yaşanmaması için 
avuçlarımızı açmak, Allah’a yalvarmak hepimizin görevi. 
Bugünü sizlerle birlikte paylaştığımız için memnunum. Bu 
büyük acının yıl dönümünde birlikte olduğumuz için teşek-
kür ediyorum.” diye konuştu.

Önceki gün Çorum’a gittiğini ardından Ankara’da mer-
kez yürütme kurulu toplantısına katıldığını hatırlatan Özel, 
şunları söyledi: “Bu sabah önce Osmaniye’ye, sonra Ga-
ziantep’e geldik. Yarından itibaren de devam ederek hafta 

boyunca depremin en büyük yaralar açtığı, en büyük acılar 
yaşattığı, en büyük kayıplarımızın olduğu merkezlerimize 
uğrayarak depremin 3’üncü yılında bizim üzerimize düşen 
hem dini vecibeleri yerine getireceğiz, hem insanlık gö-
revimizi yerine getireceğiz. Hem de ana muhalefet partisi 
olmanın sorumluluğuyla ve önümüzdeki seçimlerde iktidar 
olmayı hedefleyen partinin sorumluluğuyla üzerimize dü-
şenleri yapmaya çalışacağız.”

Kendilerini karşılayanlara teşekkür eden Özel, “Bizi 
burada sıcak karşıladınız, acınıza, içinizde yanan yüreğini-
ze rağmen alkış yaptınız, selam verdiniz, bağrınıza bastınız, 
hepinize teşekkür ediyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi olarak 
sorunlarınızı görmeye, çözümü için gayret sarf etmeye, ik-
tidar olduğumuzda da kökünden çözmeye söz veriyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

CHP Genel Başkan Yardımcısı Gökhan Zeybek, CHP 
Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya, Eskişehir Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce ve partililerin yer aldı-
ğı programda Kur’an-ı Kerim tilaveti gerçekleştirildi, dua 
edildi.                                                                             (AA)



Tolga ALCA

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul 
Milletvekili Hasan Karal, fındık alım fiyatlarında 
son haftalarda yaşanan sert düşüşe tepki gösterdi. 

Kısa süre önce 340–350 TL bandında seyreden fiyatların 
220 TL seviyelerine kadar gerilemesinin Karadeniz’de 
binlerce üreticiyi ciddi bir ekonomik çıkmaza sürük-
lediğini belirten Karal, Türkiye’nin dünya fındık üre-
timinde açık ara lider olmasına rağmen fiyat belirleme 
gücüne sahip olamamasını eleştirdi. Karal, ortaya çıkan 
tablonun “serbest piyasa koşullarıyla açıklanamayacağı-
nı” vurgulayarak, piyasayı düzenlemesi gereken kamu 
otoritesinin pasif tutumunu sert sözlerle eleştirdi. Türki-
ye’nin dünya fındık üretiminin yaklaşık yüzde 65-70’ini 
karşıladığını hatırlatan Karal, buna rağmen uluslararası 
piyasalarda fiyatların Türkiye dışındaki aktörler tarafın-
dan şekillendirilmesinin büyük bir çelişki olduğunu söy-
ledi. Karadeniz Bölgesi’nde fındığın yalnızca bir tarım 
ürünü değil, aynı zamanda milyonlarca insan için temel 
geçim kaynağı olduğunu ifade eden Karal, yaşanan fi-
yat düşüşlerinin üreticiyi doğrudan yoksullaştırdığını ve 
bölgesel ekonomik dengeleri bozduğunu dile getirdi.

“BEKLENTİ YÜKSELDİ,                                         
HAYAL KIRIKLIĞI BÜYÜDÜ”

Üreticilerin, sezon başında oluşan görece yüksek fi-
yatlar nedeniyle ürününü satmayarak beklemeyi tercih 
ettiğini anımsatan Karal, fiyatların bu kadar kısa süre-
de sert biçimde gerilemesinin büyük bir hayal kırıklığı 
yarattığını söyledi. Girdi maliyetlerindeki artışa dikkat 
çeken Karal, “Gübre, ilaç, işçilik, enerji ve nakliye mali-
yetleri her geçen gün artarken fındık fiyatlarının bu sevi-
yelere düşmesi üretici açısından kabul edilebilir değildir. 
Zaten borç yükü altında ezilen çiftçi, bu düşüşle birlikte 
daha da kaygılı hale gelmiştir” dedi. Karal, özellikle kü-
çük ve orta ölçekli üreticilerin artan maliyetler karşısın-

da ayakta kalmakta zorlandığını, fiyat dalgalanmalarının 
üretimden kopuşu hızlandırabileceği uyarısında bulun-
du. Bu durumun yalnızca bugünü değil, önümüzdeki 
yıllardaki üretim kapasitesini de tehdit ettiğini ifade etti.

“BU TABLO SERBEST                                               
PİYASA DİYE GEÇİŞTİRİLEMEZ”

Fındık piyasasında yaşanan dalgalanma-
nın doğal piyasa koşullarıyla açıklanama-
yacağını savunan Karal, piyasada adil ve 
şeffaf bir yapı bulunmadığını söyledi. 
Belirli dönemlerde fiyatların baskılan-
dığını ve üreticinin çaresiz bırakıldığı-
nı ifade eden Karal, “Ortada serbest ve 
sağlıklı işleyen bir piyasa yok. Bedeli 
her zaman alın teriyle üretim yapan 
çiftçi ödüyor” diye konuştu. Sosyal med-
yada ve üretici örgütlerinde yükselen tep-
kilere dikkat çeken Karal, birçok üreticinin 
mevcut fiyatları emeğine yapılmış açık bir hak-
sızlık olarak değerlendirdiğini belirtti. Ka-
ral’a göre bu durum, tarımda güven duygu-
sunu zedeleyen ve üreticinin geleceğe dair 
umudunu kıran en önemli faktörlerden biri.

“KAMU SEYİRCİ KALIYOR,                              
ÜRETİCİ YALNIZ BIRAKILIYOR”

Türkiye’nin dünya fındık üretiminde 
lider olmasına rağmen fiyat belirleme gü-
cüne sahip olamamasının temel nedeninin 
kamu otoritesinin etkisizliği olduğunu dile 
getiren Karal, Toprak Mahsulleri Ofisi’nin 
(TMO) piyasada etkin ve yönlendirici bir 
rol üstlenmemesinin fiyat düşüşlerini hız-
landırdığını söyledi. Karal, “Piyasayı dü-
zenlemesi gereken kamu, ne yazık ki bugün 
seyirci konumundadır. Fındık üreticisi her 
yıl aynı döngüye mahkûm ediliyor” dedi. 
Geçtiğimiz yıl rekoltenin düşük olmasına 
rağmen üreticinin korunmadığını hatırla-
tan Karal, hükümetin bu tabloya kayıtsız 
kalmasının kabul edilemez olduğunu ifade 
etti. “Üretici emeğinin karşılığını alamaz-
ken kazanan hep büyük alıcılar oluyor. 
Türkiye’nin tarımda geldiği nokta budur: 
Üreten kaybediyor, spekülatör kazanıyor” 
sözleriyle mevcut tabloyu özetledi.

“FINDIK STRATEJİK ÜRÜNDÜR,                             
KADERİNE TERK EDİLEMEZ”

Fındığın Karadeniz Bölgesi için yalnızca ekonomik 
değil, aynı zamanda sosyal bir denge unsuru olduğu-
nu vurgulayan Karal, milyonlarca insanın geçiminin 

bu ürüne bağlı olduğunu söyledi. Fındığın Türkiye 
açısından stratejik bir ürün olduğunun altını 

çizen Karal, fiyatların birkaç büyük alıcının 
insafına bırakılamayacağını dile getirdi. 
Karal, çözümün güçlü, öngörülebilir ve 
sürdürülebilir bir taban fiyat politikasıy-
la mümkün olacağını belirterek, kamu 
otoritesinin üreticinin arkasında dur-
ması gerektiğini ifade etti. DEVA Par-
tisi olarak tarımda üreticiyi güçlendiren, 

emeği koruyan ve piyasayı şeffaf biçim-
de düzenleyen bir anlayışı savunduklarını 

söyleyen Karal, fındık üreticisinin kaderine 
terk edilmemesi gerektiğini sözlerine ekledi.
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DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı Hasan 
Karal, fındık fiyatlarının kısa sürede sert biçimde 

düşmesine tepki göstererek Türkiye’nin dünya 
lideri olmasına rağmen fiyat belirleyememesini 

eleştirdi. Karal, yaşanan tablonun serbest piyasa 
değil, piyasayı düzenlemesi gereken kamunun etki-

sizliğinin sonucu olduğunu vurguladı.

SÖZÜN ARKASI
AYSEL KANBER

ays.kanber@hotmail.com

Memleketin
sessiz yoksulluğu!

Yoksulluk çoğu zaman yüksek sesle konuşul-
ması gereken bir mesele sanılır. Oysa bazı yok-
sulluklar vardır ki; ne slogan olur ne de istatistik-
lere tam olarak sığar. Sessizdir, görünmezdir ve 
tam da bu yüzden derinleşir.

Merkezi siyaset çoğu zaman yoksulluğu gra-
fiklerle anlatır. Enflasyonun düşüş eğiliminde ol-
duğu söylenir, işsizlik oranları tek haneli rakam-
larla ifade edilir. Tablolar hazırlanır, sunumlar 
yapılır, rakamlar üzerinden bir denge hikâyesi 
kurulur. Oysa görmek istersek eğer bu anlatı ile 
insanların gündelik hayatı arasında giderek de-
rinleşen bir mesafe olduğu da başka bir gerçek-
tir… 

Bugün asgari ücret brüt 33.030 TL, net 
28.075,50 TL olarak uygulanıyor. En düşük 
emekli aylığı ise ayıptır söylemesi 20 bin TL! 
Buna karşılık gıda, kira ve temel ihtiyaç harca-
maları, dört kişilik bir hanenin insanca yaşayabil-
mesi için gereken gelirin ne olduğunu da hepimiz 
gayet iyi biliyoruz… 

Dar tanımlı işsizlik oranı yüzde 9’lar civarın-
da açıklansa da geniş tanımlı işsizlik —umudunu 
kaybettiği için iş aramayanlar ve eksik, güven-
cesiz çalışanlar da dâhil edildiğinde— çok daha 
ağır bir tabloya işaret ediyor. Rakamlar “kontrol” 
derken, hayatın kendisi bu kontrolün çoktan kay-
bedildiğini gösteriyor… 

Sanılıyor mu ki herkes yoksulluğunu rahatça 
dile getirebiliyor; işte sessiz yoksulluk tam da 
bu aralıkta büyüyor. Rakamların anlatamadığı, 
fakat hayatı içten içe aşındıran derin bir yara ge-
nişliyor toplumda... Çalıştığı halde yoksullaşan, 
geliri olduğu halde geleceğe dair güven duygu-
sunu kaybeden milyonlar, istatistiklerin dışında 
ama hayatın tam ortasında yaşamaya devam edip 
gidiyor… 

Bir de başka türlüsü yokmuşçasına yoksul-
luğu kabullenenler var… Sessizce, görünmeden, 
hayatın içinde varlığını sürdürmeye çalışanlar… 
Her gün çöp konteynerlerinden, çoluk çocuğuyla; 
ne eldiven ne hijyen demeden, işe yarayacak bir 
şeyler bulabilmek için sakınmadan konteynerle-
rin içine eğilenler… İşin en acı tarafı ise yalnızca 
bu yoksulluğun varlığı değil; toplumun da artık 
bu manzarayı normalleştirmesi, sıradanlaştırma-
sı. Görüp geçiyor, alışıyor ve susuyoruz…

Sessiz yoksulluk bağırmaz ama pazarda file-
yi yarım doldurur, kira günü geldiğinde uykusuz 
bırakır, çocuğun ihtiyacını erteletir… En çok da 
“şükret” denilen yerde derinleşir. Çünkü bu yok-
sulluk biçimi yalnızca ekonomik değil; aynı za-
manda sosyal ve psikolojik bir kırılmadır. Utanç-
la, alışkanlıkla ve kabullenmeyle beslenir…

Grafiklerle anlatılan iyileşme mutfağa yansı-
mıyorsa; açıklanan rakamlar insanların hissettiği 
geçim sıkıntısını hafifletmiyorsa; mesele sayıları 
güncellemek değil, gerçeği yeniden görmektir. 
Yoksulluğun en tehlikeli hali, normalleştirilen ve 
konuşulmayan halidir. 

Ürkütücü olanı ise sessizlik uzadıkça, yaranın 
derinleşmesidir!

DEVA Partili Karal: Türkiye artık fındık fiyatını belirleyemiyor

Depo işçilerine
Ankara’da destek eylemi

Ankara’da Emek ve Demokrasi Güçleri, işçilerle dayanışma açıklaması yaptı. KESK Ankara Dönem Sözcüsü 
Mehmet Aydoğdu, “Direniş hepimize iyi geliyor. Haklarımız için grev ve boykotla mücadeleyi büyütelim” dedi.

Sayı : E.86824319-2024/124-Ceza Dava Dosyası
Sanık TURGAY BAYRAKCI hakkında Hizmet Nedeniyle Güveni Kötüye Kullanma su-
çundan 11/11/2025 tarih ve 2024/124 Esas 2025/731 Karar sayılı kararı ile beraatine 
karar verildiği, katılan vekilince 22/12/2025 tarihinde istinaf dilekçesi verilerek kararın 
istinaf edildiği;
Celal ve Gülşen oğlu, 08/02/1979 FATİH doğumlu, KASTAMONU, CİDE, Çayüstü mah/
köy nüfusunda kayıtlı sanık TURGAY BAYRAKCI.
Mahkememizin 11/11/2025 tarih ve 2024/124 Esas 2025/731 Karar sayılı kararı ile sa-
nık hakkında verilen beraat kararı ve yapılan istinaf başvurusu yönünden ilanen tebliğ 
tarihinden itibaren iki hafta içerisinde mahkememize verilecek dilekçe veya zabıt kati-
bine yapılacak beyanın tutanağa geçirilmesi, sanık mahkememizin adli yargı hudutları 
dışında bulunuyor ise, mahkememize gönderilmek üzere bulunduğu yer Nöbetçi Asliye 
Ceza Mahkemesine vereceği dilekçe veya zabıt katibine beyanda bulunmak suretiyle 
tutanağa geçirilerek, sanık cezaevinde bulunuyor ise mahkememize gönderilmek üzere 
cezaevi idaresine vereceği dilekçe veya cezaevi katibine beyanda bulunmak suretiyle 
tutanağa geçirilerek Ankara Bölge Adliye Mahkemesi’nin ilgili ceza dairesinde istinaf 
yolu açık olmak üzere karar verilmiştir.
Sanığın tüm aramalara karşın bulunup kararın tebliğ edilememesi nedeniyle 7201 sayılı 
Kanunun 28. Ve 29. Müteakip maddeleri uyarınca yasal haklarını kullanması açısından 
gerekçeli kararın ve istinaf dilekçesinin GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağından kesinleşme işleminin 
yapılmasına,
İlan ücretinin ve Mahkeme masraflarının karar kesinleştikten sonra sanıktan tahsiline,
İlan olunur.

T.C.
ANKARA 83. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392354

Makbule AKGÜL

Ankara’da Emek ve Demokrasi Güçleri Ziya Gö-
kalp Caddesi’nde işçilerle dayanışma açıkla-
ması yaptı. Açıklamayı okuyan KESK Ankara 

Dönem Sözcüsü Mehmet Aydoğdu, “Bu direnişin sa-
hiplenilmesi tüm emekçilere iyi gelecek. Direniş hepi-
mize iyi geliyor. Çünkü bu kölelik düzeninde en temel 
haklarımız için bile direnmekten başka çözüm yok. 
Tüm işçi direnişlerini sahiplenelim. Grev grev, boykot 
boykot yaşamı savunalım” dedi.

Emekçilerin her gün daha da yoksullaştırıldığı, ge-
leceksizleştirildiği, zam ve vergi sağanağı altında yaşa-
maya çalıştığı günlerde; bu kabustan çıkışın tek yolunu 
işçi sınıfı gösterdiğini ifade eden Aydoğdu, “Sermaye-
ye uygulanan vergi kıyaklarının faturası emekçilerin 
sırtına yükleniyor. Evimize giren ekmek her gün daha 
da küçülüyor. Maaşlarımız hariç her şeye inanılmaz 
zamlar geliyor. Asgari ücret çoğu yerde ev kirasının 
altında. Milyonlar açlık sınırının altında yaşamaya 
mahkûm ediliyor. Bu ücretli kölelik düzeninden kurtu-
luşun yolunu yine işçi sınıfı gösteriyor” dedi.

Kölelik koşullarına ve sefalete yönelik isyanın çe-
şitli eylemliklerle dile getirildiğini ifade eden Aydoğ-
du, “Sermayenin saldırılarının daha da dizginsizleştiği 
2026 yılını işçi sınıfı dalga dalga yayılan bir direniş-
le karşıladı. Pandemi döneminde de güçlü bir direniş 
ve halk desteğiyle emek mücadeleleri tarihine geçen 
Migros işçileri, 23 Ocak’ta başlattıkları direnişle sefa-
let koşullarına isyan etti. Yüzde 28’lik sefalet dayat-
masına karşı direnişe başladı. Lojistik alanında çalışan 
taşeron işçiler, şu taleplerle 12 depoda iş bıraktı.” diye 
konuştu.

MAAŞLARA NET YÜZDE 50 ZAM TALEBİ
İşçilerin, “Maaşlara net yüzde 50 zam, banka pro-

mosyonlarının işçilere eksiksiz ödenmesi, vergi kesin-
tilerinin işveren tarafından ödenmesi, ayrımsız-şartsız 

ve işkolu değişmeksizin tüm taşeronlarına kadro ve-
rilmesi” talepleriyle DGD-SEN öncülüğünde başlayan 
direnişin kısa sürede yayıldığını ifade eden Aydoğdu, 
“12 depoda iş bırakma, 20 depoda iş yavaşlatma olarak 
başlayan direniş yankı uyandırdı. Diğer zincir market 
işçileri de çeşitli illerde iş bıraktı” dedi.

“DİRENİŞE SAHİP ÇIKALIM”
Söz konusu hamlelerin direnişi zayıflatmak yerine 

daha da güçlendirdiğini ifade eden Aydoğdu, “Emekçi-
ler direnişi sahiplendi. Kasa kilitleme eylemleri, boy-
kot çağrıları, uygulama silme çağrıları hızla yankısını 

buldu. ‘Biz bir aileyiz’ söylemine ‘Aileysek evimize 
geliyoruz’ diyerek direnişi patronun evinin önüne ta-
şıyan işçiler ters kelepçeyle gözaltına alındı. Direnişi 
sonlandırmak için yapılan bu hamleler direnişi güç-
lendirmekten başka işe yaramadı. Akademisyenlerden 
esnaflara kadar farklı kesimler bu haklı direnişi sahip-
lendi. Bu direnişin sahiplenilmesi tüm emekçilere iyi 
gelecek. Direniş hepimize iyi geliyor. Çünkü bu kölelik 
düzeninde en temel haklarımız için bile direnmekten 
başka çözüm yok. Tüm işçi direnişlerini sahiplenelim.” 
dedi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2026 yılı Ocak 
ayına ilişkin enflasyon verilerini açıkladı. Buna 
göre Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), ocak ayında 

bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 30,65, bir önceki 
aya göre ise yüzde 4,84 artış gösterdi.

TÜFE, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 4,84 
yükselirken, on iki aylık ortalamalara göre değişim oranı 
yüzde 33,98 olarak gerçekleşti.

YILLIK EN YÜKSEK ARTIŞ EĞİTİMDE
TÜİK verilerine göre, ana harcama grupları içinde 

yıllık bazda en yüksek artış yüzde 64,70 ile eğitimde gö-
rüldü. Bu grubu yüzde 45,36 ile konut, yüzde 33,31 ile 
lokanta ve konaklama, yüzde 31,69 ile gıda ve alkolsüz 
içecekler takip etti.

Enflasyon sepetinde en yüksek ağırlığa sahip üç ana 
harcama grubunda da dikkat çekici artışlar yaşandı:

• Gıda ve alkolsüz içecekler: yüzde 31,69
• Ulaştırma: yüzde 29,39
•Konut: yüzde 45,36
Ocak ayında aylık bazda en yüksek artış yüzde 14,85 

ile sağlık grubunda gerçekleşti. Bu grubu sırasıyla sigor-
ta ve finansal hizmetler yüzde 10,82, eğitim yüzde 6,61, 
gıda ve alkolsüz içecekler yüzde 6,59 ve ulaştırma yüzde 
5,29 ile izledi.

Giyim ve ayakkabı grubunda ise yüzde 4,66’lık dü-
şüş kaydedildi. Aylık artışlar TÜFE’yi yukarı taşırken, 
endekste yer alan bazı ana harcama gruplarında sınırlı 
gerilemeler de dikkat çekti.

KİRA ARTIŞINDA ÜST SINIR: YÜZDE 33,98
TÜFE’de on iki aylık ortalamalara göre hesaplanan 

yüzde 33,98’lik artış oranı, şubat ayı itibarıyla konut ve 
işyeri kira artışlarında üst sınır olarak uygulanacak.

ENAG VERİLERİNE GÖRE YILLIK                    
ENFLASYON YÜZDE 53,42

Bağımsız akademisyenlerin oluşturduğu ENAG’ın ve-
rilerine göre, E-TÜFE ocakta yüzde 6,32 oranında yüksel-
di. Son 12 aylık dönemde tüketici fiyat endeksindeki artış 
ise yüzde 53,42 olarak gerçekleşti.        (Haber Merkezi)

Ankara Sanayi Odası (ASO) 1. Organize Sanayi 
Bölgesi (OSB) Başkanı Serdar Tütek, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından duyu-

rulan imalat sanayisine yönelik 100 milyar liralık finans-
man paketinin, üretimin sürdürülebilirliği ve sanayicinin 
nefes alabilmesi için son derece kıymetli olduğunu be-
lirtti.

Tütek, Cumhurbaşkanı Erdoğan tarafından Kabine 
Toplantısı’nın ardından açıklanan imalat sanayisine yö-
nelik yeni finansman paketine ilişkin değerlendirmede 
bulundu.

İmalat sanayi işletmelerine yönelik açıklanan 100 
milyar liralık finansman paketinin, sanayi sektörü açısın-
dan önemli ve yerinde bir adım olduğunu belirten Tütek, 
“Cumhurbaşkanımız tarafından açıklanan, imalat sanayi 
işletmelerine yönelik 100 milyar liralık finansman pa-
keti, üretimin sürdürülebilirliği ve sanayicimizin nefes 
alabilmesi açısından son derece kıymetli. Özellikle uzun 
vadeli, uygun maliyetli ve anapara ödemesiz dönem içe-

ren kredi imkanları, işletmelerimizin mevcut ekonomik 
koşullarda nakit akışını yönetmesine önemli katkı sağla-
yacak.” ifadesini kullandı.

“UYGULAMA AŞAMASINDA, BÜROKRATIK 
SÜREÇLER MINIMUMDA TUTULMALI”

Tütek, ASO 1. OSB’de faaliyet gösteren firmalar açı-
sından bu paketin üretimin devamı, istihdamın korunma-
sı ve yatırımların ertelenmemesi adına ciddi bir destek 
mekanizması olacağını vurguladı.

Sanayicilerin, bu finansman imkanlarına hızlı, sade 
ve erişilebilir bir uygulama süreciyle ulaşabilmeyi bek-
lediğini aktaran Tütek, şunları kaydetti: “Uygulama aşa-
masında, bürokratik süreçlerin minimumda tutulması 
ve reel sektörün ihtiyaçlarının dikkate alınması, paketin 
sahada etkisini artıracaktır. ASO 1. OSB olarak, bölge 
sanayicilerimizin bu destekten en etkin şekilde yararla-
nabilmesi için gerekli bilgilendirme ve yönlendirme ça-
lışmalarını yapmaya devam edeceğiz.”                     (AA)

TÜİK: Enflasyon yıllık yüzde 30,65 arttı

ASO 1. OSB Başkanı Serdar Tütek, 100 milyar
liralık finansman paketini değerlendirdi



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

6’ncı Uluslararası Katılımlı Akademik Hemato-
loji ve Onkoloji Kongresi (AHOK), Antalya’da 
29 Ocak-1 Şubat 2026 tarihlerinde gerçekleşti-

rildi. Bu yılki kongreye Türk ve akraba ülkelerden de 
300’ün üzerinde uzman katılarak kendi ülkelerinde-
ki uygulamaları katılımcılara aktarma olanağı buldu. 
Kongre kapsamında, 4 Şubat Dünya Kanser Günü’ne 
ilişkin mesajların verildiği ve kongrede öne çıkan baş-
lıklara ilişkin basın toplantısı düzenlendi. Toplantıda 
konuşan uzmanlar, dünyada kanser tedavisindeki son 
gelişmeler, yeni tedavi yöntemleri, erken dönem kan-
serlerde elde edilen başarılar, ileri evre kanserlerde 

yeni kazanımlar, kanser yönetiminin tedaviye olumlu 
etkisi, hasta odaklı yaklaşımlar gibi konularda bilgiler 
verdi. AHOK Başkanı Prof. Dr. Fevzi Altuntaş, “Kan-
ser tedavisi; moleküler biyoloji, immünoloji ve kişisel-
leştirilmiş tıbbın entegrasyonu sayesinde ölümcül bir 
hastalıktan, uzun süreli yönetilebilir bir sürece dönüş-
mektedir. Günümüzde birçok metastatik kanser hasta-
sı, yıllarca yaşamını sürdürebilmekte, tedaviler ardışık 
ve planlı biçimde uygulanabilmekte, hastalık; diyabet 
veya hipertansiyon benzeri uzun süreli yönetilebilir bir 
süreç olarak ele alınabilmektedir.” dedi.

Altuntaş, önümüzdeki 10 yılda kanser bakım mode-
linde beklenen dönüşüme değinerek, “Artan vaka yükü, 
yaşlanan nüfus ve hızla çoğalan tedavi seçeneklerini 
kapsamaktadır. Cancer Statistics 2026 raporuna göre, 
Amerika Birleşik Devletleri’nde tüm kanser türleri için 
beş yıllık göreceli sağkalım oranı yüzde 70 ile tarihi bir 
eşiğe ulaşmıştır. Bu oran, 1970’li yılların ortalarında 
yalnızca yüzde 49 düzeyindeydi. Bu çarpıcı artış, kan-
serin artık yalnızca ‘ölümcül’ bir hastalık olarak değil; 
giderek daha fazla yönetilebilir ve kronik bir sağlık 
sorunu olarak ele alınması gerektiğini göstermektedir. 
Bu da uzmanlaşmış merkezleri, multidisipliner ekiple-
ri, dijital ve ev-temelli izlem modellerini, sikpoonko-
loji, rehabilitasyon ve palyatif bakım entegrasyonunu, 
klinik araştırma kapasitesinin büyümesini zorunlu kıl-
maktadır. Bu bağlamda ‘duvarları olmayan kanser mer-

kezi’ yaklaşımı; uygun hastada, uygun zamanda, uygun 
izlem ve destek hizmetlerini hastanın yaşamına entegre 
eden yeni bir bakım modelini tanımlamaktadır.” ifade-
lerinde bulunu. 

Kongreye ilişkin bilgiler veren Altuntaş, şunları 
söyledi: “AHOK 2026 bu yaklaşımı, kişiselleştirilmiş 
tedavi (biyobelirteçler), kişiselleştirilmiş izlem (ctD-
NA / MRD), kişiselleştirilmiş destek (multidisipliner 
ekipler) başlıkları altında bilimsel ve uygulanabilir bir 
çerçeveye taşımaktadır. Kanser tedavisi; moleküler 
biyoloji, immünoloji ve kişiselleştirilmiş tıbbın enteg-
rasyonu sayesinde ölümcül bir hastalıktan, uzun süreli 
yönetilebilir bir sürece dönüşmektedir.

İleri evre kanserlerde çarpıcı kazanımların da ol-
duğunu anlatan Altuntaş, şunları kaydetti: “Modern 
tedaviler, özellikle metastatik ve agresif kanserlerde 
sağkalımı etkili biçimde artırmıştır. İleri evre melanom 
yüzde 15’den yüze 35’e, bölgesel evre akciğer kanseri 
yüzde 20’en yüzde 37’ye, illeri evre akciğer kanserinde 
yüzde 2’den yüzde 10’a çıktı. Bu veriler, ileri evrede 
bile umut kavramının somut ve ölçülebilir hâle geldiği-
ni göstermektedir.” diye konuştu. 

Altuntaş, “Kanser yönetimi, 2025-2026 döneminde 
belirgin bir paradigma değişimi yaşamaktadır. Klinik 
pratiğin odağı; ileri evrede yalnızca hastalık kontrolü-
ne odaklanan yaklaşımlardan, erken evrede kür şansını 
artırmayı, hastalığı moleküler düzeyde ölçmeyi ve kişi-
selleştirilmiş stratejiler geliştirmeyi hedefleyen model-
lere doğru kaymaktadır.” değerlendirmesi yaptı. 

Kongreye ilişkin bilgiler veren Altuntaş, “AHOK 
2026 bu nedenle bilgiden eyleme geçmek üzere önemli 

bir platform haline gelmiştir. Bu başarının temelinde 
hedefe yönelik (akıllı) tedaviler, hedefe yönelik teda-
viler, tümörün moleküler ve genetik özelliklerini esas 
alarak doğrudan kanser hücresine etki eder.” dedi.

Kanserden korunmanın da büyük önem taşıdığını 
anlatan Altuntaş, kansere karşı sağlıklı bir yaşam tarzı 
benimsemenin hayati önem taşıdığını aktardı.

Felaketlerin yıldönümlerinin, travmatik anıları yeniden canlandırarak kaygı ve depresyon belirtilerini artırabildiğine
dikkat çeken Beyaz, özellikle yoğun ve tekrar eden medya içeriklerinin bu süreci zorlaştırabileceği uyarısında bulundu.

“Felaketlerin yıldönümleri,
travmaları artırabilir”

Likit biyopsiyle
tümörün genetik haritası

çıkarılabiliyor
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Tıbbi Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. Ömer Fatih Öl-
mez, bilimin son yıllarda hızlı ilerlemesiyle; hedefe 
yönelik ve akıllı tedavilerin zor vakalar için yeni 
tedavi seçenekleri doğmasını sağladığını vurgulaya-
rak şöyle konuştu: “Hedefe yönelik tedaviler; tüm 
vücudu etkilemek yerine, yalnızca kanser hücresin-
deki bozuk sinyal yollarını hedefliyor. Antikor-ilaç 
konjugatları yani ‘Akıllı ilaçlar’ ise; ilacı doğrudan 
kanser hücresine taşıyarak, sağlıklı dokuların olum-
suz etkilenmesini önlüyor, etkinliği artırıp yan et-
kileri azaltmayı amaçlıyor. Bu tedaviler sayesinde, 
daha önce tedavi seçeneği sınırlı olan birçok hasta 
için yeni kapılar açılmış; meme, akciğer, mide ve ji-
nekolojik kanserlerde sağkalım ve yaşam kalitesin-
de anlamlı artışlar sağlanmıştır.” 

Hedefe yönelik bağışıklık tedavilerinin (bispesi-
fik ankitorlar) son 10 yıla damga vuran en yenilikçi 
tedavilerden biri olduğunu vurgulayan Prof. Dr. Öl-
mez sözlerine şöyle devam ediyor: “Bu ilaçlar aynı 
anda iki farklı hedefe bağlanarak; bağışıklık hücre-
lerini doğrudan kanser hücresine yönlendirir, tümör 
ile bağışıklık sistemi arasındaki mesafeyi ortadan 
kaldırır, dirençli ve tedavi seçenekleri sınırlı hasta-
larda dahi etkili yanıtlar sağlayabilir. Özellikle he-
matolojik kanserlerde ve seçilmiş solid (katı doku) 
tümörlerde yeni bir umut alanı oluşturmuştur.”

“KANSER RİSKİNİ                                               
AZALTAN 7 ETKİLİ ÖNLEM”

Ölmez kanserlerin önemli bir bölümünün çevre-
sel faktörler ve sağlıksız yaşam tarzıyla ilişkili ol-
duğunu belirterek, “Bu risklerin azaltılması, kanser 
görülme sıklığında belirgin düşüş sağlayabilir” dedi. 
iyor. Prof. Dr. Ölmez, kanser riskini azaltan 7 etkili 

önlemi şöyle sıraladı:
- Alkol, elektronik sigara, tütün ve tütün 

mamülleri kullanımından kaçının
-Hava kirliliği, sigara dumanı, toksik gaz-

lar, tiner, boya çözücü vb maruz kalmayın
-İnşaat ve sanayi ortamlarında koruyucu 

maske takın, çıplak elle temas etmeyin
-Zararlı güneş ışınlarından korunun  
-İşlenmiş gıdalardan uzak durun, meyve-

lerin kabuğunu soyun, sebzelerdeki pestisit-
leri olabildiğince arındırın

-Kimyasal maddelere (deterjanlar vb) 
çıplak elle temas etmeyin, kokusuna maruz 
kalmayın

-Sağlıklı beslenme, düzenli egzersiz, ye-
terli uyku, stres yönetimi gibi sağlıklı yaşam 
alışkanlıkları kazanın

Uluslararası Akademik Hematoloji ve Onkoloji 
Kongresi (AHOK) kapsamında düzenlenen top-
lantıda konuşan AHOK Başkanı Prof. Dr. Fevzi 
Altuntaş, “Kanser tedavisi; moleküler biyoloji, 
immünoloji ve kişiselleştirilmiş tıbbın entegras-
yonu sayesinde ölümcül bir hastalıktan, uzun 
süreli yönetilebilir bir sürece dönüşmektedir. 

Günümüzde birçok metastatik kanser hastası, 
yıllarca yaşamını sürdürebilmekte.” dedi.

“Kanserde kişiye özel tedaviler umut oluyor”

Tolga ALCA

6 Şubat 2023’te yaşanan deprem, milyonlarca insanı 
etkileyen kitlesel bir travma olarak hafızalarda ye-
rini koruyor.  Büyük ölçekli travmaların yalnızca 

doğrudan etkilenenlerde değil, uzaktan tanık olanlarda 
da derin psikolojik izler bıraktığını vurgulayan Klinik 
Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, “Doğrudan felakete maruz 
kalan kişilerde Travma Sonrası Stres Bozukluğu gibi 
ciddi psikolojik rahatsızlıklara neden olabilir. Uzaktan 
tanık olanlarda ise kaygı, güvensizlik, geleceğe dair 
belirsizlik hissi gelişebilir” dedi. Felaketlerin yıldö-
nümlerinin, travmatik anıları yeniden canlandırarak 
kaygı ve depresyon belirtilerini artırabildiğine dikkat 
çeken Beyaz, özellikle yoğun ve tekrar eden medya 
içeriklerinin bu süreci zorlaştırabileceği uyarısında bu-
lundu. Uluğ Çağrı Beyaz, 6 Şubat depreminin bireysel 
ve toplumsal düzeyde yarattığı psikolojik etkiler, fe-
laket yıldönümlerinin tetikleyici rolü ve sağlıklı başa 
çıkma yolları hakkında bilgi verdi.

“PSİKOLOJİK ETKİLER BIRAKABİLİYOR”
6 Şubat 2023’te yaşanan deprem felaketinin, Tür-

kiye’nin en yıkıcı doğal afetlerinden biri olduğunu 
hatırlatan Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, “Geniş 
bir coğrafyada milyonlarca insanın hayatını doğrudan 
veya dolaylı olarak etkileyen kitlesel bir travmaya se-
bebiyet verdi” dedi. Böylesine büyük ölçekli bir trav-
manın hem felakete doğrudan maruz kalanlar hem de 
uzaktan tanık olanlar üzerinde derin ve kalıcı psiko-
lojik etkiler bıraktığını kaydeden Beyaz, “Doğrudan 
felakete maruz kalan kişilerde Travma Sonrası Stres 
Bozukluğu gibi ciddi psikolojik rahatsızlıklara neden 
olabilir. Bu kişiler kabuslar, geri dönüşler (flashback), 
yoğun kaygı, aşırı uyarılma ve kaçınma gibi birtakım 
belirtiler yaşayabilir. Uzaktan tanık olanlarda ise kay-
gı, güvensizlik, geleceğe dair belirsizlik hissi gelişebi-
lir. Toplum genelinde yaygın bir güvensizlik ve belir-
sizlik hali oluşarak toplumsal düzeyde kolektif travma 
meydana gelebilir. Toplumun genelinde kısa veya uzun 
süreli bir stres hali ve çaresizlik duygusu yaygınlaşabi-
lir” şeklinde konuştu.

“OLAYIN HATIRALARI                                           
YENİDEN CANLANABİLİR”

Felaketlerin yıldönümlerinin, olayın hatıralarını ye-
niden canlandıran güçlü bir tetikleyici olduğuna dikkat 
çeken Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, “Bu nedenle 
travmaya maruz kalan veya uzaktan tanık olan birey-
lerde anksiyete ve depresyon belirtilerinin yaşanması 
gibi psikolojik sorunlara neden olabilir” dedi.

Bu süreçte kişilerin, daha önce yaşadıkları korku, 
çaresizlik ve kayıp duygularını yeniden yaşayabilecek-
lerini ifade eden Beyaz, “Medya ve toplumsal ilgi, bu 
etkileri şiddetlendirip artırabilir. Özellikle travmatik 
içeriklere maruz kalma, sevdiklerini kaybetmiş kişiler-
de kederin ve yalnızlık hissinin yoğunlaşmasına, ank-
siyete seviyelerinin artmasına neden olabilir. Bireyler 
bu dönemde bir stres hali ve duygusal zorluklarla kar-
şılaşabilirler, bu da gerekli olduğu koşulda psikolojik 
desteğe olan ihtiyacı artırır” açıklamasını yaptı.

“UZAK DURMAK RUHSAL                              
YÜKÜ HAFİFLETEBİLİR”

Felaketin yıldönümünde sağlıklı başa çıkma strate-
jileri geliştirmenin, bireylerin bu zor dönemi daha iyi 
geçirmelerine yardımcı olabileceğini aktaran Klinik 
Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, şunları söyledi: “Duygu-
ları kabul ve ifade etmek, bu dönemde duygusal iyi-
leşmenin zeminini oluşturur. Bireylerin, duygularını 
bastırmak yerine, onları ifade etmesi önemli bir husus-
tur. Günlük yaşamın olağan rutinlerine bağlı kalmak, 
güvenlik ve kontrol hissinin artmasını destekleyici 
bir roldedir. Fiziksel aktiviteler, stresin ve kaygının 
azalmasına yardımcı olur. Sosyal etkileşim, yalnızlık 
hissini azaltarak duygusal dengeyi korumaya yardım 
eder. Eğer duygularla başa çıkmakta güçlük yaşanı-
yorsa profesyonel yardım almakta da fayda var. Anma 
törenleri, travmayı anlamlandırmada ve duygusal yükü 

hafifletmede etkili olabilir. Ayrıca medya kullanımını 
olabildiğince sınırlamak da bu dönemde önemli strate-
jiler arasında yer alır.”

“BİREYSEL VE TOPLUMSAL                                  
DÜZEYDE ELE ALINMALI”

Toplumun ve bireylerin psikolojik iyileşme süreci-
nin değişken ve uzun vadeli olabilen bir süreç olduğuna 
vurgu yapan Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, “Akut 
tepki ve şok dönemi, olayın hemen ardından gelen, yo-
ğun duyguların yaşandığı bir dönemdir. Sonrasında, bi-
reyler ve toplum genel olarak yaşananlarla başa çıkmaya 
çalışır” dedi. Toplumsal dayanışma ve yardımseverliğin 
bu süreçte oldukça önemli rol oynadığının altını çizen 
Beyaz, sözlerini şöyle tamamladı: “Topluluklar bir araya 
gelerek iyileşme sürecini başlatır. Travma işleme ve psi-
kolojik destek, bireylerin travmayı anlamlandırması ve 
duygusal dengeyi yeniden kurması için kritiktir. Yeniden 
yapılanma ve normalleşme hem bireylerin hem de toplu-
mun yaşananları geride bırakarak geleceğe odaklanma-
larını sağlar. Uzun vadede ise, psikolojik dayanıklılığın 
artırılması, gelecekteki olası travmalara karşı bireylerin 
ve toplumların daha dirençli hale gelmesini sağlar. Fela-
ket sonrası iyileşme süreci, bireysel ve toplumsal düzey-
de ele alınmalı; duygusal iyileşme, sosyal destek, pro-
fesyonel yardım ve dayanışma gibi unsurlar bu sürecin 
sağlıklı bir şekilde ilerlemesini sağlayacak temel taşlar 
olarak kabul edilmelidir.”

Tıbbi Onkoloji Uzmanı Doç. Dr. Abdullah Sa-
kin, kanser tanı ve tedavisinde klasik doku 
biyopsisine alternatif geliştirilen likit biyopsi 

yöntemiyle kan ve benzeri vücut sıvılarından tümö-
rün genetik özelliklerine ilişkin önemli bilgiler elde 
edilebildiğini belirtti.

Hastaneden yapılan açıklamada görüşlerine yer 
verilen Sakin, likit biyopsinin cerrahi girişime gerek 
kalmadan tümör hakkında kapsamlı bilgi sunduğunu 
aktardı. Sakin, çoğunlukla kan örneğiyle uygulanan, 
bazı durumlarda idrar, beyin omurilik sıvısı, akciğer 
ya da karın sıvısının da kullanılabildiği yöntemin 
hem tanı hem de tedavi sürecinde hekimlere yol gös-
terdiğini vurguladı.

Likit biyopsi sayesinde tümöre ait hücrelerin ve 
DNA parçacıklarının incelenebildiğini aktaran Sa-
kin, şunları kaydetti: “Bu örneklerde tümör hücresi, 
tümöre ait DNA ya da tümörden kopmuş parçacıkları 
inceleyebiliyoruz. Likit biyopsinin en önemli avan-
tajlarından biri de cerrahi girişime gerek kalmadan 
bilgi sağlaması oluyor. Bazen hastadan doku biyop-
sisi almak zor ya da riskli olabiliyor. Likit biyopsi 
sayesinde yalnızca kan örneğiyle bile tümörün gene-
tik haritasını çıkarabiliyoruz. Böylece tümörün akıllı 
ilaçlara ya da hedefe yönelik tedavilere uygun olup 
olmadığını değerlendirebiliyoruz.”

Tedavi sürecinde tümörlerin zamanla uygulanan 
ilaçlara karşı direnç geliştirebildiğine dikkati çeken 
Sakin, likit biyopsiyle bu dirence yol açan molekü-
ler mutasyonların erken dönemde saptanabildiğini 
ifade etti. Sakin, yöntemin tanının yanı sıra hastalık 
takibinde de kullanıldığını vurgulayarak, “Tümörün 
gidişatı, nasıl davranabileceği ve ilerleme potansiyeli 
hakkında da önemli bilgiler elde ediyoruz. Ameliyat 
olmuş hastalarda kanda dolaşan tümör hücrelerine 
bakarak tamamlayıcı tedaviye ne kadar ihtiyaç oldu-
ğunu anlayabiliyoruz. Tedavisi tamamlanan hastalar-
da ise erken dönemde nüks gelişip gelişmediğini yine 
kan analizleriyle tespit etmek mümkün.” ifadelerini 
kullandı. Likit biyopsinin bazı kanser türlerinde ruti-
ne girdiğini, erken tanı alanında ise çalışmaların de-
vam ettiğini belirten Sakin, “Şu anda genetik analiz, 
tedaviye direnç ve erken nüks tespitinde aktif olarak 
kullanıyoruz. Erken teşhis aşamasında ise çalışmalar 
devam ediyor. Yakın gelecekte bazı kanser türlerinde 
erken tanıda da likit biyopsiyi daha sık kullanacağız.” 
değerlendirmesinde bulundu.                               (AA)

ZOR VAKALAR İÇİN YENİ TEDAVİ SEÇENEKLERİ DOĞDU

Güneş 	 Akyurt 	 (312) 844 - 0679
Çukurova 	 Altındağ 	 (312) 376 - 3234
Çalışkan 	 Ayaş 	 (312) 712 - 1829
Büşra Yalçın 	 Bala 	 (531) 329 - 0908
Berat 	 Beypazarı 	 (531) 834 - 3762
Mehmet 	 Çankaya	  (312) 482 - 5676
Panora	  Çankaya 	 (312) 491 - 8167
7.Cadde 	 Çankaya 	 (312) 232 - 6969
Denizim	  Çankaya	  (536) 591 - 4651
Elif Eslem 	 Çankaya 	 (312) 286 - 8647
Çağatay	  Çankaya	  (312) 495 - 0024
Dila	  Çankaya	  (507) 848 - 2862
Park 	 Çankaya 	 (312) 426 - 9608
Eylül 	 Çankaya 	 (531) 966 - 6675
İrem 	 Çankaya	  (312) 434 - 1061
Altınışık 	 Çankaya	  (312) 225 - 3828
Ankaralılar 	 Çankaya	  (544) 645 - 4174
Vitamin	  Çubuk 	 (312) 838 - 2226
Damla Su	  Elmadağ	  (312) 863 - 3222
Yılmaz 	 Elmadağ	  (312) 866 - 3771
Yıldırım 	 Etimesgut	  (312) 261 - 0112
Gimsapark Meram	  Etimesgut 	 (312) 543 - 0050
Efe 	 Etimesgut 	 (312) 543 - 5644
Şifa	  Etimesgut 	 (538) 587 - 5918
Merkez	  Gölbaşı 	 (312) 484 - 5574
Arınmış	  Güdül 	 (530) 117 - 8589

Hazal 	 Haymana	  (545) 119 - 3454
Ceren 	 Kahramankazan 	 (312) 814 - 0088
Yeni Ayşem	  Kalecik	  (312) 857 - 0859
Etlik Miray 	 Keçiören	  (532) 487 - 6064
Yunus Emre 	 Keçiören	  (312) 352 - 2002
Dilek Bahar	  Keçiören 	 (312) 380 - 8181
Dört Mevsim	  Keçiören 	 (312) 357 - 3132
Tozoğlu 	 Kızılcahamam	  (312) 736 - 1550
Arda Sağlık 	 Mamak 	 (312) 564 - 0818
Duygu 	 Mamak 	 (312) 319 - 4420
Kiraz	  Mamak 	 (312) 373 - 3416
Zeynep Ulucan	  Mamak	  (312) 865 - 2637
Murat 	 Nallıhan	  (312) 785 - 4679
İbn-İ Sina 	 Polatlı 	 (312) 623 - 7265
Elif İpek	  Pursaklar 	 (505) 423 - 0466
Melek 	 Şereflikoçhisar	  (312) 688 - 0107
Barış	  Sincan 	 (535) 585 - 5470
Demirtaş 	 Sincan	  (312) 263 - 2767
Şeniz 	 Sincan	  (312) 269 - 1989
Seda 	 Sincan	  (312) 277 - 2090
Temelli Pınar 	 Sincan	  (555) 036 - 1726
Birinci 	 Yenimahalle 	 (312) 346 - 8140
Nesli	  Yenimahalle	  (312) 999 - 9838
Nilsu 	 Yenimahalle 	 (312) 394 - 3661
Ozanlar 	 Yenimahalle 	 (312) 250 - 7336

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon



Şampiyonlar Ligi’nin tek başkent temsilcisi Zeren, 
6. hafta maçında Alman ekibi Dresdner ile Mar-
gon Arena Dresden Spor Salonu’nda karşı karşı-

ya gelecek. Saat bugün 21.00’de başlayacak müsaba-
ka, tabii platformundan naklen yayınlanacak.

ZEREN GRUP ETABINI GALİBİYETLE             
KAPATMAYI HEDEFLİYOR

Zeren, Şampiyonlar Ligi grup etabı son maçında 
Dresdner’i geçerek play-off’lara moralli gitmeyi he-
defliyor.

Başkent ekibi turnuvada son olarak evinde Imoco 
Conegliano’ya 3-0 mağlup olmuş ve haftayı 10 puan-
la 2. sırada tamamlamıştı. 6 puanla 3. sırada yer alan 
Dresdner ise geçtiğimiz hafta evinde LKS Lodz’u set 
vermeden geçti.

İki takım ligin 3. haftasında Ankara’da karşı karşı-
ya gelmiş ve mücadeleyi başkent ekibi 3-0’lık skorla 
kazanmıştı.

BAŞKENT EKİBİ                                                     
DEPLASMANDA KAYBETMİYOR

Başkent temsilcisi, biri Şampiyonlar Ligi, ikisi 
Vodafone Sultanlar Ligi olmak üzere oynadığı son 
üç deplasman maçından galibiyetle ayrıldı. Bu kar-
şılaşmaların ikisinde rakiplerine set şansı tanımayan 
mor-beyazlılar, Sultanlar Ligi’nin favori ekiplerinden 
Fenerbahçe Medicana’yı ise karar setinde mağlup etti.

SALİHA ŞAHİN KADRODA YOK
Zeren Spor Saliha Şahin’in sağlık durumu hakkın-

da bir açıklama yayınladı. Yapılan açıklamada, yıldız 
smaçörün Türk Hava Yolları karşılaşması öncesinde 
gerçekleştirilen antrenmanda sol kuadriseps bölgesin-
de ağrı hissettiği, yapılan kontrollerde ise 2’nci derece 
kas zorlanması tespit edildiği belirtildi.

Sağlık ekibinin değerlendirmeleri doğrultusunda 
Saliha Şahin’in Dresdner SC maçı kafilesine alınmadı-
ğı ifade edilirken, başarılı oyuncunun tedavi sürecinin 
Ankara’da sürdürüleceği aktarıldı.    (Haber Merkezi)

74 ŞUBAT 2026
ÇARŞAMBA S P O R

Zeren, Almanya deplasmanında
Zeren Spor Kulübü, CEV Zeren Group Kadınlar Şampiyonlar 

Ligi 6. haftasında bugün Dresdner SC’ye konuk olacak.

Fenerbahçe zorlu Kocaeli
deplasmanından 3 puanla döndü

EuroCup’ta Türk derbisi 
heyecanı yaşanacak

Ziraat Bankkart Kupa 
Voley’de sahne alacak

Gençlerbirliği Eyüpspor’u 
konuk edecek

Türk satrancının genç
büyükustasından büyük başarı

Göztepe’de Olaitan
Beşiktaş yolcusu

Süper Lig’in 20’nci haftasında Fenerbahçe, deplas-
manda Kocaelispor’a konuk oldu. Turka Kocaeli 
Stadyumu’nda oynanan maçta hakem Alper Akarsu 

düdük çaldı. Alper Akarsu’nun yardımcılıklarını ise Mu-
rat Altan ve Bilal Gölen üstlendi. Maça Kocaelispor etkili 
başlasa da Fenerbahçe, 45+1’inci dakikada Marco Asen-
sio’nun uzak mesafeden attığı şık golle devreyi 1-0 önde 
kapattı. 75’inci dakikada sahneye çıkan Dorgeles Nene, 
maçın skorunu belirledi: 0-2. Puanını 46 yapan Fenerbah-
çe, lider Galatasaray’ın 3 puan gerisinde ikinci sırada yer 
alıyor.

LİGDE NAMAĞLUP DEVAM EDİYOR
Fenerbahçe, ligin geride kalan 20 maçlık bölümünde 

yenilgi yüzü görmedi. Sarı-lacivertliler, 20 maçta 13 ga-
libiyet ve 7 beraberlik yaşadı. Bu maçlarda rakip kalelere 
45 gol gönderen Fenerbahçe, kalesinde ise 17 gol gördü. 
Öte yandan Fenerbahçe, Süper Lig’in namağlup tek takı-
mı konumunda.

ASENSIO’DAN SON                                                          
7 DEPLASMANDA SKOR KATKISI

Fenerbahçe’nin İspanyol futbolcusu Marco Asensio, 
Süper Lig’de üst üste son 7 deplasman maçında da skor 
katkısı sağlamayı başardı.

30 yaşındaki futbolcu; Beşiktaş, Çaykur Rizespor, 
Eyüpspor ile Kocaelispor maçlarında ağları havalan-
dırırken; Gaziantep FK, Çaykur Rizespor, Başakşehir, 
Eyüpspor ve Alanyaspor karşılaşmalarında asist katkısı 
sağladı. Asensio’nun ligde forma giydiği 16 maçta 9 gol 
ve 6 asistlik performans sergiledi.

NENE’DEN SON 2 MAÇTA 2 GOL
Sarı-lacivertli ekibin Malili kanat oyuncusu Dorgeles 

Nene, son 2 Süper Lig maçında gol atmayı başardı. Nene 
son olarak Kocaelispor maçının 75’inci dakikasında takı-
mını 2-0 öne geçiren golü kaydetti. 23 yaşındaki futbolcu, 
Süper Lig’in 19’uncu haftasında oynanan Göztepe ma-
çında ise takımının tek golünü atmıştı. Nene’nin Süper 
Lig’de 14 maçta 5 gol ve 2 asisti bulunuyor.

EDSON ALVAREZ CEZALI DURUMA DÜŞTÜ
Fenerbahçe’nin Meksikalı futbolcusu Edson Alvarez, 

Kocaelispor maçının 13’üncü dakikasında gördüğü sarı 
kartla cezalı duruma düştü. Alvarez, Süper Lig’in 21’inci 
haftasında Gençlerbirliği ile oynanacak maçta forma gi-
yemeyecek.

ÖNEMLI OLAN 3 PUANDI
Fenerbahçe futbolcusu Anderson Talisca, “Bizim maç 

içerisinde oyun içinde düzeltmemiz gereken şeyler vardı. 
Oyun esnasında, bunları yapmayı başardık. 3 puan aldık. 
Söylemiş olduğum gibi zor bir maçtı ama önemli olan 3 
puandı. Her ne kadar zemin zorlu da olsa 3 puan almak 

bizler açısından gerçekten değerli ve önemliydi” dedi
Süper Lig’in 20’nci haftasında Fenerbahçe deplas-

manda karşılaştığı Kocaelispor’u 2-0 mağlup etti. Müsa-
bakanın ardından Fenerbahçeli futbolcu Anderson Talis-
ca, basın mensuplarının sorularını cevapladı.

“ÖNEMLİ OLAN 3 PUANDI”
Maçı değerlendiren Talisca,“Öncelikle zor bir maçtı. 

Rakip de bana göre bugün iyi bir maç çıkardı, iyi müca-
dele ettiler. Bizim maç içerisinde oyun içinde düzeltme-
miz gereken şeyler vardı. Oyun esnasında, bunları yap-
mayı başardık. 3 puan aldık. Söylemiş olduğum gibi zor 
bir maçtı ama önemli olan 3 puandı. Her ne kadar zemin 
zorlu da olsa 3 puan almak bizler açısından gerçekten de-
ğerli ve önemliydi” şeklinde konuştu.

“GÜZEL BİR ATMOSFER VARDI”
Stattaki atmosfere değinen Talisca, sözlerini şu şe-

kilde noktaladı: “Güzel bir atmosfer vardı. Zaten normal 
bir şey çünkü Fenerbahçe’ye karşı bir maç oynanıyordu. 
Rakibimiz bize karşı oynuyordu ve taraftarlar da tabi ki 
iyi bir atmosfer yarattılar. Aslında ben de futbolcu olarak 
böyle bir ambiyansla oynamayı tercih ediyorum. Kolektif 
bir oyun ortaya koyduk. Özellikle ikinci topların kazanı-
mı önemli ve belirleyiciydi. Rekabet seviyesi yüksek bir 
maçtı. Hedefimiz maçı kazanmaktı. Ben profesyonel bir 
futbolcuyum ve çalışmama odaklıyım”

“MÜCADELENİN KARŞILIĞININ                             
BU OLMADIĞI IÇIN ÜZGÜNÜM”

Kocaelispor Teknik Direktörü Selçuk İnan, “İki aynı 
devreyi oynadık. Maçı öyle özetleyebilirim. Golü atıyo-
ruz derken çok güzel bir gol yedik. İkinci yarı da aynı 
şekilde. Maalesef 2-0 kaybettik. Oyuncularımın mücade-
lesinin karşılığının bu olmadığı için üzgünüm. Oyuncu-
larım fazlasıyla mücadele ettiler. Stada gelen taraftarları 
mutlu etmek için ellerinden geleni yaptılar. Onların adına 
da üzgünüm” dedi.

Kocaelispor, Süper Lig’in 20’nci haftasında sahasında 
konuk ettiği Fenerbahçe’ye 2-0 mağlup oldu. Karşılaşma-
nın ardından düzenlenen basın toplantısında Kocaelispor 
Teknik Direktörü Selçuk İnan açıklamalarda bulundu. 
Oyuncuların ellerinden geleni yaptığını ve iyi mücadele 
ettiğini belirten Selçuk İnan, “İki aynı devreyi oynadık. 
Maçı öyle özetleyebilirim. Birinci yarı baskılı oynayan, 
pozisyonlara giren, golü arayan taraftık. Golü atıyoruz 
derken çok güzel bir gol yedik. İkinci yarı da aynı şekil-
de. Goller kaçırdık. Atıyoruz derken yine geçişten bir gol 
yedik. Maalesef 2-0 kaybettik. Oyuncularımın mücade-
lesinin karşılığının bu olmadığı için üzgünüm. Oyuncu-
larım fazlasıyla mücadele ettiler. Stada gelen taraftarları 
mutlu etmek için ellerinden geleni yaptılar. Onların adına 
da üzgünüm” sözlerini kullandı.                                (DHA)

Fenerbahçe, Süper Lig’in 20’nci haftasında deplasmanda karşılaştığı Kocaelispor’u 2-0 mağlup etti.
Bu sonucun ardından puanını 46 yapan sarı-lacivertliler, lider Galatasaray’ı takibini sürdürdü.

Türk satrancının genç büyükustası Yağız Kaan Er-
doğmuş, dünyanın en prestijli organizasyonların-
dan 2026 Tata Steel Chess Tournament’ta ‘Mas-

ters’ kategorisinde mücadele ederek, 13 tur sonunda 7 
puanla 7’nci sırayı aldı.

14 yaşındaki Büyükusta (GM) Yağız Kaan Erdoğmuş, 
dünyanın en prestijli satranç organizasyonları arasında 
yer alan 2026 Tata Steel Chess Tournament’ta önemli bir 
başarıya imza attı. 16 Ocak - 1 Şubat tarihleri arasında 
Hollanda’nın Wijk aan Zee kentinde düzenlenen turnu-
vada Masters kategorisinde mücadele eden Erdoğmuş, 
dünyanın en güçlü 13 büyükustanın yer aldığı organizas-
yonda sergilediği istikrarlı performansla dikkati çekti. 13 
tur üzerinden oynanan turnuva sonunda 7 puan toplayan 
GM Erdoğmuş, turnuvayı 7’nci sırada tamamladı.

“HEPİMİZİ GURURLANDIRDI”
Türkiye Satranç Federasyonu Başkanı Fethi Apay-

dın, turnuvada elde ettiği başarı dolayısıyla Büyükusta 
Yağız Kaan Erdoğmuş’u tebrik etti. Başkan Apaydın, 
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi: “Yağız Kaan 
Erdoğmuş’un dünyanın en prestijli turnuvalarından biri 
olan 2026 Tata Steel Chess Tournament’ta elde ettiği bu 
derece, Türk satrancının geldiği noktayı göstermesi açı-
sından son derece değerli. Genç yaşına rağmen en üst dü-
zey rakiplere karşı ortaya koyduğu mücadeleci ve istik-
rarlı performansla hepimizi gururlandırmıştır. Kendisinin 
başarılarının artarak devam edeceğine yürekten inanıyor, 
başta değerli ailesi olmak üzere emeği geçen herkesi 
tebrik ediyorum. Bu başarıda, Yağız Kaan Erdoğmuş’un 
yeteneğini küçük yaşlardan itibaren büyük özveriyle des-
tekleyen ve her koşulda yanında olan ailesinin emeği ve 
fedakarlığı da son derece kıymetlidir.”

Öte yandan genç büyükusta, dünya sıralamasında ilk 
50 içerisine girerek 46’ncı sırada yer alıyor.           (DHA)

Trendyol Süper Lig’de pazar günü deplasmanda 
Konyaspor’la karşı karşıya gelecek Göztepe’de 
ara transfer döneminin bitmesine 4 gün kala büyük 

hareketlilik yaşamaya başladı. Dış transferde Brezilyalı 
golcüler Jeh ve Luiz, İsviçreli orta saha Antunes ile kaleci 
Şamil’i renklerine bağlayan sarı-kırmızılılarda orta saha 
Rhaldney de takımdan ayrıldı. Brezilyalı oyuncu Portekiz 
Premier Lig ekibi Alverca’ya kiralandı. Alverca, Rhaldney 
transferini resmen duyurdu.

Göztepe’nin Beninli orta saha oyuncusu Olaitan’ın 
ise Beşiktaş’la görüştüğü ve siyah-beyazlılarla anlaşma 
sağladığı belirtildi. Juinor Olaitan ile 2029 yılına kadar 
sözleşmesi olan Göztepe yönetiminin ise henüz Beşiktaş 
ile anlaşma sağlamadığı, görüşmelerin sürdüğü kaydedil-
di. Göztepe’nin futbol şubesini yöneterek sezon başında 
Brezilyalı golcü Romulo’yu Leipzig’e 20+5 milyon Euro 
bedelle satan Sport Republic yönetiminin Olaitan’ı da Av-
rupa yarışındaki rakip Beşiktaş’a yüksek bedelle satacağı 
öğrenildi. Rhaldney’i gönderen, Olaitan’ı da satma aşa-
masına gelen Göztepe, 1’inci Lig ekibi Bodrum FK’nın 
Ganalı orta saha oyuncusu Musah Mohammed’le ise an-
laşma sağladı. Yaz döneminden beri 24 yaşındaki oyun-
cuyu kadroya dahil etmek isteyen yönetimin transferi bü-
yük ölçüde bitirdiği, Monammed’in cuma gününe kadar 
sağlık kontrolünden geçip resmi sözleşme imzalayacağı 
bildirildi. Göztepe’ye sezon başında Atletico Goianiense 
takımından gelen Rhaldney, Süper Lig’de 18 maça çıktı. 
Toplam bin 94 dakika sahada kalan 27 yaşındaki futbol-
cu 1 gol atıp 1 de asist yaptı.                                    (DHA)

Türk Telekom Erkek Basketbol Takı-
mı, BTK EuroCup 17. haftasında bu-
gün Beşiktaş GAIN’e konuk olacak.

EuroCup’ın tek başkent temsilcisi Türk 
Telekom ile Beşiktaş Gain 17. hafta maçın-
da kozlarını Beşiktaş GAIN Spor Komp-
leksi’nde paylaşacak. Bugün saat 20.00’de 
başlayacak müsabaka TRT Spor kanalından 
naklen yayınlanacak. 

TELEKOM SERİYİ                               
SÜRDÜRMEK İSTİYOR

EuroCup’ta oynadığı son 4 karşılaşma-
dan zaferle ayrılan Türk Telekom, Türk der-
bisinde Beşiktaş’ı da geçip galibiyet serisini 
sürdürmeyi hedefliyor.

Başkent ekibi EuroCup’ta son olarak 
evinde Lietkabelis’i 85-75 mağlup etmiş ve 
haftayı 2. sırada tamamlamıştı. Beşiktaş ise 
deplasmanda Trentino’ya 87-74 kaybetmiş 
ve 3. basamakta yer almıştı.

İki takım son olarak ligin 16. haftasında 
Ankara’da karşılaşmış ve müsabakayı 87-
84’lük skorla kazanan başkent ekibi olmuş-
tu.                                       (Haber merkezi)

Ziraat Bankkart Erkek Voleybol Takı-
mı, AXA Sigorta Kupa Voley çeyrek 
final maçında bugün Altekma’yı ko-

nuk edecek.
SMS Grup Efeler Ligi’nin başkent tem-

silcilerinden Ziraat Bankkart ile İzmir ekibi 
Altekma, Kupa Voley çeyrek final etabında 
kozlarını TVF Ziraat Bankkart Voleybol 
Salonu’nda paylaşacak. Saat 16.30’da baş-
layacak mücadele TRT Spor Yıldız kanalın-
dan naklen yayınlanacak.

KIRMIZI BEYAZLILAR’DA               
TEK HEDEF GALİBİYET

Geçtiğimiz sezonun Efeler Ligi ve CEV 
Cup şampiyonu Ziraat Bankkart, evinde Al-
tekma’yı geçerek adını dörtlü finale yazdır-
mak için smaç vuracak.

Başkent ekibi son olarak başkent derbi-
sinde Spor Toto’ya deplasmanda 3-1 mağlup 
olmuş ve 44 puanla liderliğini sürdürmüştü.

Altekma ise Gaziantep Gençlik Kulü-
bü’nü evinde 3-0 mağlup etmiş ve haftayı 
21 puanla 8. basamakta noktalamıştı.

İki takım son olarak ligin 9. haftasında 
İzmir’de karşılaşmış ve mücadeleyi başkent 
ekibi 3-0 kazanmıştı.        (Haber merkezi)

Gençlerbirliği, Ziraat Türkiye Kupa-
sı B grubu üçüncü haftasında İkas 
Eyüpspor ile karşı karşıya gelecek.

Trendyol Süper Lig’in tek başkent tem-
silcisi Gençlerbirliği ile Eyüpspor grup eta-
bı üçüncü hafta maçında kozlarını Eryaman 
Stadı’nda paylaşacak. Bugün saat 18.00’de 
başlayacak müsabaka A Spor kanalından 
naklen yayınlanacak.

Karşılaşmayı İstanbul bölge hakemi 
Abdullah Buğra Taşkınsoy yönetecek. Taş-
kınsoy’un yardımcılığını Samet Çavuş ve 
Selahattin Altay yaparken Serkan Pınar 4. 
hakem olarak sahada görev alacak.

GENÇLER EVİNDE İDDİALI
Evinde oynadığı son 6 resmi karşılaşma-

da 5 galibiyet ve 1 beraberlik almayı başa-
ran Gençlerbirliği, Eyüpspor’u da geçerek 
iç sahada yenilmezlik serisini sürdürmeyi 
hedefliyor.

Başkent temsilcisi son olarak hesap.com 
Antalyaspor’u evinde 1-0 mağlup etmiş ve 
haftayı 6 puanla ikinci sırada tamamlamıştı.

Geçtiğimiz hafta Iğdır FK’yı iç sahada 
2-1’le geçen Eyüpspor 3 puanla 4. basamak-
ta yer alıyor.

İki ekip son olarak Trendyol Süper 
Lig’in 6. haftasında Ankara’da karşı karşıya 
geldi. Mücadeleyi 1-0 kazanan Gençlerbirli-
ği oldu.                              (Haber merkezi)



Koç (21 Mart–19 Nisan) Gelecek 
projeksiyonlarınızı daha gerçekçi bir 
zemine oturtmak, hayallerinizin ger-
çekleşme ihtimalini artıracaktır. Ortak 

idealler uğruna beraber hareket ettiğiniz kişilerle 
olan bağlarınızda dürüstlük en büyük sermaye-
niz.

Boğa (20 Nisan–20 Mayıs) Kalaba-
lıkların gürültüsünden uzaklaşarak yü-
rüttüğünüz çalışmalara yoğunlaşmak 
size çok daha fazla verim getirecektir. 

İç sesinizi rasyonel bir gözle dinlemek, stratejik 
kararlar almanızda size rehberlik edecek.

İkizler (21 Mayıs–21 Haziran) Kendi 
burcunuzdaki kararlı enerjiyle hedef-
lerinize kilitlenmiş durumdasınız. Dış 
dünyaya verdiğiniz güçlü ve profesyo-

nel imaj, güven verici bir liderlik örneği oluştu-
ruyor. Çevreniz kalabalıklaşabilir. 

Yengeç (22 Haziran–22 Temmuz) 
Maddi kaynaklarınızı korumak ve öz 
değerinizi yükseltmek için stratejik bir 
gün. Harcamalarınızda tasarruf ve ve-

rimlilik prensibini ön planda tutuyorsunuz. Bir 
pazarlık süreci gündeme gelebilir.

Aslan (23 Temmuz–22 Ağustos) İleti-
şim dilinizdeki keskinlik ve analiz gücü 
size önemli bir artı sağlayabilir. Çalış-
malarına Önemli bir sunumu tamamla-

mak veya teknik bir raporu sonuçlandırmak için 
gereken odaklanmaya sahipsiniz. 

Başak (23 Ağustos–22 Eylül) Yaşam 
alanınızdaki yapısal konular önceliği-
nizde. Aile içi sorumluluk dağılımında 
daha net ve kararlı bir tutum sergile-

yebilirsiniz. Deneyimli kişiler ile hayatınızdaki 
karmaşayı daha kolay çözebilirsiniz. 

Terazi (23 Eylül–22 Ekim) Yaratıcı-
lığınızı ve yeteneklerinizi profesyonel 
bir disiplinle harmanlıyorsunuz. Bu-
gün, hobilerinizi bir iş modeline dönüş-

türme konusunda rasyonel adımlar atabilirsiniz. 
Özel hayatınızda daha kararlı olacaksınız 

Akrep (23 Ekim–21 Kasım) Çalışma ortamınız-
daki operasyonel süreçleri iyileştirmek 
için uygun zamandasınız. Bedensel 
sağlığınıza gösterdiğiniz disiplin, per-
formansınızı da yukarı taşıyacaktır. 

Dolayısıyla sporla kalmalısınız. 

Yay (22 Kasım–21 Aralık) İkili ilişki-
lerinizde ve profesyonel sözleşmeleri-
nizde şeffaflık bugün anahtar kelime-
niz. Talepleri değerlendirirken kendi 

sınırlarınızı net biçimde çizmeniz, uzun vadeli 
ortaklıklarınızı sağlamlaştıracaktır.

Oğlak (22 Aralık–19 Ocak) Finansal 
paylaşımlar ve ortaklı bütçeler konu-
sunda titiz bir gün. Yatırımlarınızda-
ki verimliliği artırmak adına maliyet 

analizi yapabilir, gereksiz harcama kalemlerini 
eleyebilirsiniz. İçsel bir dönüşüm içerisindesiniz. 

Kova (20 Ocak–18 Şubat) Zihinsel sı-
nırlarınızı zorlayacak yeni projeler ve 
eğitim fırsatları gündemde. Uzun vade-
li hedefleriniz için kaynak planlaması 

yaparken oldukça rasyonel bir tutum sergiliyor-
sunuz.

Balık (19 Şubat–20 Mart) Bugün ka-
riyer hedeflerinizde stratejik bir hamle 
yapma vakti. Otorite figürleriyle olan 
iletişiminizde rasyonel ve sonuç odaklı 

tavrınız takdir toplayacaktır. Devam eden proje-
lerdeki teknik detayları gözden geçirmelisiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Beyaz örtü içinde Salda
Gölü manzaralı kayak keyfiVali Şahin: Anadolu’nun

tamamı açık hava müzesi
“Fırat Kıyısında Hititlerin Karkamış’ı: Yeni Keşifler ve Yeni Katkılar” sergisi Anadolu Medeniyetleri Müzesi’nde
açıldı. Ankara Valisi Vasip Şahin, Anadolu’nın tamamının açık hava müzesi olarak bilinmesi gerektiğini söyledi.

Hatay’ın hasar gören vakıf eserleri restorasyon 
ve rekonstrüksiyonla ayağa kaldırılıyor

Hatay’da 7,7 ve 7,6 büyüklüğündeki depremlerin hasara neden olduğu, Vakıflar Genel Müdürlüğü 
mülkiyetindeki tarihi yapıların yeniden kente kazandırılması için çalışmalar sürüyor.

Limak Filarmoni
Orkestrası Ankara ve

İstanbul’da sahne alacak

Gaziantep’te bulunan Antik Karkamış’ta 2011’den 
bu yana sürdürülen arkeolojik kazılarda ortaya 
çıkarılan yeni buluntuların ilk kez sergilendiği 

“Fırat Kıyısında Hititlerin Karkamış’ı: Yeni Keşifler ve 
Yeni Katkılar” sergisi Anadolu Medeniyetleri Müzesi’n-
de açıldı.

Serginin açılışında konuşan Ankara Valisi Vasip Şa-
hin, bu etkinliğin Mezopotamya’nın kalbi, Karkamış’tan 
çıkan eserlerin sergisi olduğunu belirterek, Anadolu’nın 
tamamının açık hava müzesi olarak bilinmesi gerektiğini 
söyledi.

“Anadolumuz, Karkamış da dahil bütün bölgeleriyle 
yerin altının, yerin üstünden çok daha zengin olduğu bir 
yurt.” diyen Şahin, bu çalışmanın arkeolojik boyutunun 
insanlığın geçmişini anlamak açısından önemli olduğu-
na dikkati çekti. Türkiye’de arkeolojinin son yıllarda 
kayda değer bir şekilde geliştiğine işaret eden Şahin, 
“Türkiye’de arkeoloji yılın tamamına yaygınlaştırıldı. 
Bir an önce toprak altındaki zenginliğin insanlıkla bu-
luşturulması kıymetlidir. Bakanlığımıza özellikle teşek-
kür ediyorum. Bu serginin Anadolu Medeniyetler 
Müzesi’nde sergileniyor olması, müzemizin 
hem prestijinin bir gereğidir hem de çıkarı-
lan eserlerin dünyaya tanıtılması açısından 
önemlidir.” dedi.

İstanbul Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Osman Bülent Zülfikar da arkeolo-
jinin geçmiş kavimlerin neler yaşadık-
larını ve neler kaybettiklerini görmek 
bakımından önemli olduğunu ifade etti.

Arkeolojinin yeni bilgi üretebilmenin 
alanlarından birisi olduğunu dile getiren 
Zülfikar, İstanbul Üniversitesi’nin araştırma 
üniversitesi olarak arkeolojiye destek verdiğini 
kaydetti. Zülfikar, Kültür ve Turizm Bakanlığı, Bologna 
Üniversitesi, Gaziantep Üniversitesi ve İstanbul Üniver-
sitesi akademisyenlerine projeye verdikleri emekleri için 
teşekkür etti.

57 ESER SERGILENIYOR
Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdür Yardım-

cısı Bülent Gönültaş ise İstanbul Arkeoloji Müzeleri ve 
Gaziantep Müzesi’nin yanı sıra Anadolu Medeniyetleri 
Müzesi koleksiyonundan yer alan 57 eserin bir araya ge-
tirilmesiyle oluşturulan güzel bir sergi yaptıklarını söy-
ledi. Karkamış’ın yaklaşık 100 yıllık kazı geçmişiyle, en 
eski İngiliz kazılarından olduğunu anımsatan Gönültaş, 
son dönemde antik kentten Türk-İtalyan işbirliğinde ger-
çekleştirilen arkeolojik kazılar ile pek çok eserin ortaya 
çıkarıldığını aktardı.

Gönültaş, bugünkü serginin bu sürecin yansıması ol-
duğunu belirterek, emeği geçenlere teşekkür etti.

“KARKAMIŞ ANTIK KENTI’NI ÇATI ILE     
KAPLADIK VE KORUMA ALTINA ALDIK”
SANKO Holding Yönetim Kurulu Başkanı Adil Sani 

Konukoğlu da tarihe, bayrağa ve toprağa sahip çıkmanın 
gereği olarak bu çalışmada yer aldıklarını ve bunu her 
zaman desteklediklerini ifade etti.

Tarihine sahip çıkmayanların, geleceğini hiçbir za-
man garanti altına alamayacağına işaret eden Konukoğ-

lu, şöyle konuştu: “Önce geçmişimizi bileceğiz. Sonra 
da geleceğimizi planlayacağız. Prof. Dr. Nikolo Marc-
hetti, 2015’te bizi ziyaret ettiğinde bir arkeoloji üzerine 
tecrübemiz vardı. Karkamış Antik Kenti’ni çatı ile kap-
ladık ve koruma altına aldık. Yapılan çatılar her zaman 
için temele dayalı olur, bir temel oluşturursunuz, sonra 
da çatıyı yaparsınız. Yaptığımız bu çatıyı olduğu gibi 
kaldırıp başka bir yere götürebilecek şekilde tasarladık. 
Hiçbir zaman alt tarafa, tarihe, topraklarımıza temel atıp 
da buraları beton haline dönüştürmedik.”

Konukoğlu, bu topraklarda kazandıklarını, bu top-
raklara harcamakla yükümlü olduklarını düşündüklerini 
dile getirerek, çalışmalarda emeği gçenlere teşekkür etti.

Gaziantep’te çok kazı alanı olduğunu, kazıldığında 
pek çok antik kentin gün yüzüne çıkabileceğini belirten 
Konukoğlu, şehrin turizm ve arkeoloji şehri olması için 
Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin’in 
çok çalıştığını kaydetti.

“BASILI VE DIJITAL KITAP HAZIRLADIK”
İtalyan Büyükelçiliği Elçi Müsteşarı Francesco da 

Stefani Spadofora da 2011’den beri Türkiye 
- İtalya arasında Karkamış’ta yürütülen ça-

lışmaların önemli bir sonucunu Karkamış 
Kazı Başkanı Prof. Nikola Marchetti’nin 
yönetimiyle bugün gördüklerini dile ge-
tirdi. Spadofora, İtalya’nın Türkiye’de 
15 arkeolojik misyonu olduğunu ve 
restorasyon projelerini yönettiğini, her 
yıl çok sayıda bilim insanının geldiğini 

söyledi. Türkiye’nin arkeoloji zengini 
ülkelerden biri olduğuna dikkati çeken 

Spadofora, Karkamış’tan çıkan eserlerin ve 
yeni çalışmaların bilime ve iki ülkeye hayırlı 

olmasını diledi.
Karkamış Kazı Başkanı Prof. Dr. Nicolo Marchetti 

de Karkamış Antik Kenti kazılarından çıkan eserleri ve 
gelinen noktayı anlatmak için basılı ve dijital bir kitap 
hazırladıklarını ve bunu kamuoyuyla paylaştıklarını kay-
detti. Sergide 57 eserin yanı sıra, genellikle bir duvarın 
alt bölümüne yerleştirilen, yükseklikleri derinliklerin-
den çok daha fazla olan kare biçimli taş bloklar olarak 

adlandırılan 9 tane ortostatın da bulunduğunu belirten 
Marchetti, SANKO Holding ve üniversitelerin desteği 
olmadan bu işin yapılamayacağını dile getirdi.

SERGIDE, DEMIR                                                   
ÇAĞINA AIT ESERLER BULUNUYOR

Ankara İl Kültür ve Turizm Müdürü Erhan Karakaya 
da Karkamış Antik Kenti’nin Gaziantep’in Karkamış il-
çesi sınırlarında yer aldığını, şehrin aşağı bölümünün ise 
Suriye’nin Cerablus sınırlarında olduğunu hatırlattı.

Coğrafi ve tarihsel konumunun Karkamış’ı yalnız-
ca Anadolu uygarlıkları açısından değil, aynı zamanda 
Mezopotamya ve Doğu Akdeniz kültür havzaları açı-
sından da son derece önemli ve evrensel bir merkez ha-
line getirdiğine işaret eden Karakaya, şunları kaydetti: 
“Antik kente 20. yüzyılın başlarında başlatılan bilimsel 
kazılar savaş koşulları nedeniyle kesintiye uğratıldı. 
Yaklaşık 100 yıl sonra, 2011 yılında Bologna Üniversi-
tesi’nden Sayın Prof. Dr. Niccolo Marchetti Başkanlı-
ğındaki Uluslararası Bilimsel Ekip tarafından yeniden 
başlatıldı. Sergide, demir çağına yani M.Ö. 12’nci. 
yüzyıldan 6’ncı yüzyıla tarihlenen bu eserler, silindir 
ve damga mühürler, bronze figürinler, pişmiş toprak 
kaplar ve bezemeli taş eserler aracılığıyla Karkamış’ın 
siyasi, idari ve sanatsal dünyasına ışık tutmaktadır.”

SERGI 26 MART’A KADAR AÇIK KALACAK
Programa İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi 

Eskiçağ Dilleri ve Kültürleri Bölümü Öğretim Üyesi 
ve Karkamış Antik Kenti Koordinatör Kazı Başkanı 
Prof. Dr. Hasan Peker ve farklı ülkelerin misyon tem-
silcileri de katıldı. Konuşmaların ardından Vali Şahin 
ve katılımcılar sergideki eserleri inceleyerek bilgi aldı.

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın himayelerinde, Ga-
ziantep Valiliği, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, İs-
tanbul Üniversitesi, Gaziantep Üniversitesi ve Bolonya 
Üniversitesi iş birliğinde “Karkamış Antik Kenti”nde, 
Türk-İtalyan Komitesince gerçekleştirilen arkeolo-
jik kazılara SANKO Holding koruma ve restorasyon 
desteği verdi. Anadolu Medeniyetleri Müzesi’nin ev 
sahipliğinde oluşturulan sergi, 26 Mart’a kadar açık 
kalacak.                                                                   (AA)

Hatay’da 6 Şubat 2023’teki depremlerde hasar gör-
meleri nedeniyle restorasyon ve rekonstrüksiyon 
çalışması başlatılan vakıf eserlerinden, aralarında 

Anadolu’nun ilk camisi kabul edilen Habib-i Neccar’ın da 
olduğu 33 tarihi yapı yeniden ayağa kaldırıldı.

Kahramanmaraş merkezli 7,7 ve 7,6 büyüklüğündeki 
depremlerde Hatay’da, Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıf-
lar Genel Müdürlüğü mülkiyetindeki 84 tescilli eser hasar 
aldı. Hasar tespit çalışmalarının ardından cami, külliye, 
kilise, türbe, hamam, han ve geleneksel evlerin ihyasına 
başlandı. Bu kapsamda Anadolu’nun ilk camisi kabul edi-
len Habib-i Neccar ile Kanuni Sultan Süleyman, Sarımiye, 
Nardüzü, Caferiye, Hedbeli, Şekercik, Terzi Mehmet Paşa, 
Ebu’l Fütuh ve Sarı Selim camilerinin de arasında olduğu 
33 tarihi yapı yeniden ayağa kaldırıldı.

Hünkar, Ali Çavuş ve Şeyh Muhammed mescitleri 
ile Kuseyri Evleri ve Reyhanlı Yenişehir Göl Değirmeni 
de restorasyon ve rekonstrüksiyon işlemleri tamamlanan 
eserlerden oldu.

Aralarında Bayezid-i Bistami Türbesi, Ulu Camisi, 
Ağa Camisi, Depruz Mescidi ve Koçören-Şeyh Kasım 
Makamı’nın da olduğu diğer vakıf eserlerinde çalışmalar 
sürüyor. Hatay Valisi Mustafa Masatlı,  depremde Hatay’ın 
binlerce yıllık medeniyet birikimi olan tarihi eserlerinin de 
derinden etkilendiğini söyledi.

Kentin, geçmişteki afetlerde olduğu gibi bu deprem 
karşısında da “teslim olmadığını” vurgulayan Masatlı, 
“Cumhurbaşkanı’mız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın li-
derliğinde yürütülen ve dünyada eşi benzeri bulunmayan 
asrın inşa ve ihya seferberliği kapsamında, hasar gören 
tüm tarihi ve vakıf eserlerimiz için restorasyon ve rekons-
trüksiyon çalışmaları başlatılmıştır.” ifadelerini kullandı.

Masatlı, 6 Şubat depremlerinin ardından Hatay’ın tari-
hine, kimliğine ve medeniyet hafızasına sahip çıkan güçlü 
bir iradenin ortaya konulduğunu belirtti.

“BU ESERLER, YALNIZCA TAŞ, HARÇ                      
VE MIMARIDEN IBARET DEĞILDIR”

Yapılardaki çalışmaların bilimsel esaslara göre yürü-
tüldüğünü dile getiren Masatlı, şöyle konuştu: “Bu eserler, 
yalnızca taş, harç ve mimariden ibaret değildir. Her biri, 
Hatay’ımızın inancını, hoşgörüsünü, kültürünü ve asırlara 

yayılan medeniyet yürüyüşünü temsil etmektedir. Bugün 
bu yapılarda yeniden hayatın başlaması, ezan seslerinin 
yükselmesi, ibadetin ve kültürel yaşamın canlanması, 
Hatay’ımızda tarihin yeniden ayağa kalktığının en güçlü 
göstergelerindendir. Restorasyon ve rekonstrüksiyon çalış-
maları devam eden diğer tarihi yapılarımızda süreç, aynı 
hassasiyet ve kararlılıkla hummalı şekilde devam etmekte-
dir. Hedefimiz, Hatay’ımızın tüm tarihi ve vakıf eserlerini, 
özgün kimliklerine sadık kalarak, eskisinden daha sağlam, 
güvenli ve gelecek kuşaklara emanet edilecek şekilde ye-
niden ihya etmektir.” Vali Masatlı, eserlerin ihyasına katkı 
sunan kurum ve kuruluşlara teşekkür etti.                    (AA)

Limak Filarmoni Orkestrası, Limak Hol-
ding’in 50’nci kuruluş yıl dönümü kap-
samında bugün Ankara ATO Congre-

sium’da, yarın ise İstanbul Zorlu Performans 
Sanatları Merkezi’nde sanatseverlerle buluşa-
cak.

Holdingden yapılan açıklamaya göre, Li-
mak Vakfı tarafından 9 yıl önce kurulan orkest-
ranın, yeni yıl konserlerinde şef Mikhail Agrest 
yönetiminde tenor Murat Karahan ile soprano 
Angela Gheorghiu aynı sahnede yer alacak.

Etkinlikte, Handel’in “Rinaldo”, Verdi’nin 
“Macbeth”, Bizet’nin “Carmen” ve Puccini’nin 
“Turandot” operalarından eserlerin yanı sıra 
“Somewhere Over the Rainbow” ve “Parla Piu 
Piano” gibi parçalar seslendirilecek.

İstanbul biletlerinin tükendiği konser serisi-
nin bilet satışlarından elde edilecek gelir, Limak 
Vakfı tarafından yürütülen “Türkiye’nin Mü-
hendis Kızları” projesine aktarılacak. Sağlanan 
kaynak, proje kapsamındaki kadın mühendislik 
öğrencilerinin eğitiminde kullanılacak.      (AA)

Burdur’un Yeşilova ilçesindeki Salda Ka-
yak Merkezi’ni ziyaret edenler, Salda Gölü 
manzarası eşliğinde kayak yapmanın keyfini 

yaşıyor. Kış mevsiminde ziyaretçiler, karla kaplı 
çam ormanlarının arasında bulunan Salda Gölü’ne 
hakim 2 bin 79 metre rakımlı Tınaztepe’ye kurulu 
kayak merkezinde, kayağın ve göl manzarasının ta-
dını çıkarıyor. Burdur’dan ve çevre illerden bölge-
ye gelenler, kayak merkezine çıkarken Salda Gölü 
manzarasıyla karşılaşıyor. Yeşilova ilçe merkezine 
17, Burdur’a 77, Antalya’ya 136 ve Denizli’ye 90 
kilometre uzaklıkta bulunan kayak merkezi, butik 
tesisiyle özellikle günübirlikçilere, huzurlu ve sa-
kin vakit geçirme imkanı sunuyor.

Merkez, kolay ve zor pist seçenekleri, teleski, 
kiralanabilen kayak ve kızak takımları, kafe, resto-
ran hizmetleriyle kayak ve doğa tutkunlarına eko-
nomik kış tatili imkanı sunuyor.

Yeşilova Gençlik ve Spor Müdürü Ramazan 
Kara, Salda’nın çevresi ormanlarla kaplı, güzel 
manzaralara sahip kayak merkezlerinden olduğunu 
söyledi.

Kayak merkezinin 3 pistten oluştuğunu belirten 
Kara, “Kayak merkezimiz, dünyaca ünlü ve Mars 
gezegeniyle benzerliğe sahip Salda Gölü manzara-
sıyla misafirlere güzel bir deneyim sunuyor.” dedi.

Kara, 12 Ocak’ta kayak merkezinin açıldığı-
nın bilgisini vererek, “Şu an 20-25 santimetre ci-
varında bir kar kalınlığımız var. Kar yağışı olursa 
bir hafta 10 gün daha pistlerimizin açık kalacağını 
öngörüyoruz.” diye konuştu.                            (AA)
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